

Український центр з питань фізичної культури і спорту  
Національний комітет спорту інвалідів України  
Український центр з фізичної культури і спорту інвалідів  
“Інваспорт”

*Фізкультурно-спортивна та  
реабілітаційно-оздоровча робота  
серед інвалідів України у 2003 році  
(цифри і факти)*

Київ  
2004

Український центр з питань фізичної культури і спорту  
Національний комітет спорту інвалідів України  
Український центр з фізичної культури і спорту інвалідів  
“Інваспорт”

*Фізкультурно-спортивна та  
реабілітаційно-оздоровча робота  
серед інвалідів України у 2003 році  
(цифри і факти)*

Київ  
2004

Створена у 1993 році унікальна в світі система спорту інвалідів “Інваспорт” у 2003 році відмітила свій 10-річний ювілей, що співпало з тим, що 2003 рік був проголошений Роком людей з інвалідністю.

Робота системи Українського, регіональних центрів з фізичної культури і спорту інвалідів “Інваспорт” у 2003, ювілейному році була спрямована на:

- виконання Указів Президента України “Про розвиток та підтримку параолімпійського руху в Україні від 08.11.2001 року №1059 та “Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту інвалідів та проведення в Україні у 2003 році Року людей з інвалідністю” від 02.12.2002 року №1112;

- реалізацію Цільової комплексної програми “Фізичне виховання – здоров’я нації”.

На виконання вищезазначених Указів Президента України та затверджених Держкомспортом Заходів щодо підготовки та проведення в Україні у 2003 році Року людей з інвалідністю:

- створено Національний центр паралімпійської та дефлімпійської підготовки та реабілітації інвалідів в м. Євпаторія, перша черга якого за участю Президента України вступила в дію у серпні 2003 року;

- підписано Указ Президента України від 25.10.2003 року №1216 “Про державні стипендії призерам Олімпійських і Параолімпійських ігор, чемпіонам і призерам Дефлімпійських ігор;

- виконується ряд інших заходів щодо розширення форм реабілітаційної роботи серед інвалідів засобами фізичного виховання та спорту, розширення мережі фізкультурно-спортивних клубів інвалідів.

Фінансову підтримку своєї діяльності система “Інваспорт” одержувала з Держбюджету України:

у 2002 році – 15581,9 тис.грн.,

у 2003 році – 16366,9 тис.грн.,

в тому числі з місцевого бюджету:

у 2002 році – 4718,4 тис.грн.,

у 2003 році – 6666,9 тис.грн.

Виділення коштів з місцевого бюджету збільшилась у 2003 році за рахунок підвищення заробітної плати працівників системи “Інваспорт”, проте і фінансування спортивної та реабілітаційної роботи регіональних центрів проводилось на належному рівні.

Завдяки певній фінансовій підтримці держави на XV зимових Дефлімпійських іграх у Швеції в березні 2003 року спортсмени-інваліди вперше за всю історію їх проведення завоювали срібну медаль в естафеті 4x10 км.

У 2003 році згідно з Єдиним календарним планом спортивних заходів проведено 79 чемпіонатів, першостей та кубків України, 152 навчально-тренувальних збори.

Спортсмени-інваліди України взяли участь у 6 чемпіонатах світу, 18 чемпіонатах Європи, 7 кубках світу та 11 міжнародних змаганнях, де вибороли 53 золотих, 53 срібних та 39 бронзових медалей.

За підсумками відбіркових міжнародних змагань на 01.01.2004 року спортсмени з обмеженими фізичними можливостями України вибороли 71 ліцензію з 6 видів спорту для участі в Паралімпійських іграх 2004 року.

Динаміка росту кількісних показників щодо проведення фізкультурно-спортивних заходів та одержання нагород, які завоювали спортсмени-інваліди України в 2002-2003 роках викладена у наступній таблиці:

	2002	2003
Кількість міжнародних змагань, в яких брали участь спортсмени-інваліди України	35	40
Медалі завойовані спортсменами-інвалідами України на міжнародних змаганнях (всього), в тому числі:	95	145
золотих	38	53
срібних	34	53
бронзових	23	39
Кількість чемпіонатів, першостей та кубків України (всього)	74	79
Кількість НТЗ збірних команд з нозологій	74	152

До розгалуженої інфраструктури системи “Інваспорт” у 2003 входило: 27 регіональних центрів, 76 їх відділень в АР Крим, обласних центрах, містах Київ і Севастополь (у 2002 році – 66), 27 ДЮСШ, 135 фізкультурно-оздоровчих клубів (у 2002 році – 123) . Для збереження та вдосконалення роботи спортивних шкіл інвалідів у 23 областях на базі 84 спецшкіл-інтернатів для інвалідів відкрито 147 спеціалізованих відділень підготовки паралімпійського та дефлімпійського резерву.

Під час шкільних канікул 2,7 тис. інвалідів оздоровились в таборах відпочинку, що на 265 дітей більше ніж у 2002 році.

Українським та регіональними центрами “Інваспорт” здійснена значна робота щодо проведення змагань Х, ювілейної Спартакіади серед дітей-інвалідів “Повір у себе”, до перших трьох етапів якої було залучено більше 25 тис. дітей.

Незважаючи на те, що 2003 рік – ювілейний для системи “Інваспорт”, проголошений роком інвалідів, кількість бюджетних путівок для дітей-інвалідів, переможців відбіркових змагань на фінали ювілейної, 10-ї Спартакіади в МДЦ “Артек” склала тільки 250, тоді як 9 років поспіль (з 1994 по 2002 рік) їх кількість складала – 400, а в 1999 році – 600 бюджетних путівок.

Певними темпами виконуються завдання регіональних програм “Фізичне виховання – здоров’я нації”. Із запланованих регіональними центрами 206 пунктів у 2003 році було виконано 146 (72 відсотка), 29 знаходиться в стадії

вирішення. Найбільш успішно виконуються регіональні ЦКП в Львівському, Миколаївському, Полтавському, Рівненському обласних центрах “Інваспорт”

Одним із основних напрямків роботи Українського і регіональних центрів “Інваспорт” є реабілітація інвалідів засобами фізичної культури і спорту.

Різними формами фізкультурно-реабілітаційної роботи в Україні охоплено майже 40 тисяч інвалідів з вадами слуху, вадами зору, ураженнями опорно-рухового апарату, наслідками ДЦП, вадами розумового і фізичного розвитку, серед яких культивується 28 видів спорту, в т.ч. серед інвалідів з вадами слуху – 18, з вадами зору – 14, ураженнями опорно-рухового апарату – 18, вадами розумового і фізичного розвитку – 13.

З 17, 7 тис. інвалідів, які займаються в спортивних секціях і ДЮСШ, 6,2 тис. – з вадами слуху (35% від загальної кількості); 3,2 тис. – з вадами зору (18%); 5,3 тис. – з ураженнями опорно-рухового апарату (31%); 2,8 тис. – з вадами розумового і фізичного розвитку (16%).

Найбільш популярними видами спорту серед інвалідів традиційно залишається легка атлетика, якою займаються 3642 особи, футбол – 2281 особа, шахи – 1864 особи, тенісом настільним – 1760 осіб, шашками – 1455 осіб, плаванням 1421 особа.

Протягом 2003 року регіональними центрами “Інваспорт” було проведено 1042 масових фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів (у 2002 році – 760), в яких взяло участь більше 40 тисяч інвалідів усіх нозологій (у 2002 році – майже 40 тисяч).

Кošтів з місцевих бюджетів на проведення цих заходів було витрачено:

у 2002 році – 351,4 тис.грн.,

у 2003 році – 444,0 тис. грн.

В Дніпропетровській області стали традиційними фізкультурно-спортивні, і в той же час загальнооздоровчі, заходи та свята. Наприклад, тиждень здоров'я (м. Кривий Ріг) - туристичний похід на байдарках для інвалідів з ураженнями ОРА по Дніпру, в якому взяли участь 42 інваліда, в тому числі – 7 на колясках; командні змагання з шахів та шашок серед команд інвалідів різних нозологій, присвячені Всесвітньому Дню інвалідів; фізкультурно-спортивні заходи, що присвячені Дню фізкультурника і спрямовані на популяризацію видів спорту для інвалідів – голбол, перегони на візках, фігурне керування візком, баскетбол та фехтування на візках.

Спільно з обласним фізкультурно-спортивним диспансером Дніпропетровським облцентром “Інваспорт” відпрацьована і застосовується система тестування груп з футболу ДЦП, пауерліфтингу, плаванню та легкої атлетики при підготовці до відповідальних змагань, найбільш важливими з яких були в 2003 році чемпіонати з указаних видів спорту. Виїзні бригади облфіздиспансеру проводили тестування збірної України з футболу ДЦП, біохімічні дослідження збірної України з плавання в період різних за навантаженням та відновленням етапів підготовки. Ці спільні дії сприяли розробці програми застосування відновлювальних засобів, вітамінів для збірних з видів спорту.

Донецький обласний центр “Інваспорт” спільно з обкомом профспілок працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості і побутового обслуговування населення щорічно проводить змагання з шахів і шашок серед інвалідів з вадами зору на приз учасника ВВВ Боева В.; спільно з управлінням у справах сім’ї, молоді і туризму облдержадміністрації – автопробіг по місту Донецьк з включенням елементів фігурного керування; спільно з Головним управлінням освіти і науки – спортивно-оздоровчу спартакіаду “Повір у себе” і обласні малі паралімпійські ігри, які проходили в два етапи. Перший етап проводився в санаторно-оздоровчому центрі соціальної реабілітації “Смарагдове місто” у м.Святогірськ з кількістю учасників 284 дитини. Другий етап проводився у легкоатлетичному комплексі міського управління освіти, кількість учасників - 120 дітей-інвалідів із 28 спецшкіл-інтернатів області.

Закарпатським облцентром “Інваспорт” спільно з міським спорткомітетом та клубом “Кактус – 1” до Дня м. Ужгород проводився пробіг на інвалідних візках по вулицях міста. В м. Мукачево спільно з спорткомітетом, обласною федерацією з легкої атлетики та клубом “Суспільство для всіх” - напівмарафон на візках. Спільно з обласним управлінням спорту, Ужгородським спорткомітетом, обкомом профспілки та спонсорами проводився турнір країн Карпатського Єврорегіону з бильярду, в якому взяли участь минулорічні чемпіони та призери чемпіонату України і спортсмени - інваліди із Словачії і Угорщини. В грудні пройшов міжнародний турнір з шахів серед сліпих спортсменів Закарпаття та збірною Будапешту.

Львівським обласним центром “Інваспорт” спільно з спортивними товариствами “Україна”, “Колос”, райдержадміністраціями, громадськими організаціями інвалідів, створеними осередками облцентру “Інваспорт” у містах і районах області стало традиційним проведення Спартакіади інвалідів області. Масові змагання цієї Спартакіади проводяться з травня до вересня в колективах, містах і районах області як спортивно-культурні свята інвалідів.

В 20 районах і містах області в цих святах у 2003 році взяло участь близько 1,5 тис. інвалідів. Фінал Спартакіади був проведений в жовтні на оздоровчій базі в 35 км від Львова, кількість учасників - 230 майже з усіх районів області, в т.ч. гості з Польщі.

Миколаївським облцентром “Інваспорт” спільно з обласним управлінням з фізичної культури і спорту проведено Тиждень бігу. Спортсмени-тенісисти облцентру – постійні учасники змагань, які проводить у місті міськспорткомітет, обласна Рада товариства профспілок “Україна”. У 2003 році вони стали переможцями командної першості м. Миколаїв. Команда слабозорих спортсменів у змаганнях з армрестлінгу також стала переможцем міських змагань.

Полтавський облцентр “Інваспорт” спільно з міськспорткомітетом провели Відкритий Кубок м. Полтава з баскетболу на візках, в якому взяли участь команди з Одеси, Харкова, Донецька, Сум, Дніпропетровська.

Спільно з Фондом соцзахисту інвалідів Полтавської області, німецькою організацією “Християни-Християнам” та редакцією газети “Полтавський

вісник” були проведені збори спортивної реабілітації інвалідів-візочників за шведською системою. Німецькою стороною були закуплені інвалідні візки, відновлюючі засоби та засоби гігієни.

Рівненським облцентром “Інваспорт” в с. Олександрія Рівненського району на базі оздоровчого табору “Експрес” був проведений табір активної реабілітації інвалідів-візочників, які змагалися з настільного тенісу, стрільби з пневматичної зброї, легкої атлетики, шахів та шашок.

Традиційним стало проведення Українським центром “Інваспорт” на базі Національного центру паралімпійської та дефлімпійської підготовки і реабілітації інвалідів в м. Євпаторія таборів активної реабілітації інвалідів-візочників, 2 з яких відбулися у 2003 році. Практика проведення таких таборів за участю тренерів-реабілітологів буде продовжуватись і надалі.

На виконання Указу Президента України від 08.11.2001 р. №1059 “Про розвиток та підтримку параолімпійського руху в Україні” 20 регіональних державних адміністрацій прийняли розпорядження “Про заходи щодо розвитку та підтримки параолімпійського руху в регіоні”. Розроблені заходи сприяли покращенню деяких напрямків діяльності регіональних центрів “Інваспорт”.

Втілення в життя цих розпоряджень дозволило збільшити кількість штатних фізкультурних кадрів на 66 одиниць у зрівнянні з 2002 роком, що у 2003 році склала 565 одиниць, а також платних - на 40 одиниць, що становило у 2003 році 511, із них 61,1 відсоток штатних і 73,8 відсотка платних – фахівців з вищою фізкультурною освітою.

Протягом 2003 року у зрівнянні з 2002 роком збільшилась кількість штатних тренерів на 51 одиницю, а тих що працюють на погодинній оплаті – на 43 одиниці, відповідно 55,0 та 74,2 відсотка із них мають вищу фізкультурну освіту.

За досягнення високих спортивних результатів та за вагомий внесок в розвиток фізичної культури і спорту серед інвалідів в 2003 році нагороджено орденом “За заслуги” III ступеня – 7 осіб, “За заслуги” II ступеня – 1, орденом Княгині Ольги III ступеня – 1, медаллю “За працю і звитягу” – 6, оголошена Подяка Президента України – 5 особам, нагороджено Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України – 11 осіб.

В 2003 році в системі “Інваспорт” налічувалось:

- заслужених майстрів спорту - 2;
- майстрів спорту міжнародного класу - 33;
- майстрів спорту - 58;
- заслужених тренерів – 11.

У Національному університеті фізичного виховання і спорту України (м. Київ) навчаються 30 спортсменів інвалідів, 21 – у Дніпропетровському державному інституті фізичної культури і спорту, 42 – у Харківській державній академії фізичної культури і спорту.

Проте в питанні вирішення соціально-побутових проблем спортсменів-інвалідів міські органи державної влади у 2003 році – Році людей з інвалідністю – значно погіршили свою роботу, що видно з наведеної таблиці:

Соціально-побутові питання	2002 рік	2003 рік
Отримали квартири	10	6
Забезпечені автомобілями	7	3
Забезпечені візками	29	30
Отримали обласні стипендії	73	88
Надавалось безкоштовне харчування	23	9
Надавалась матеріальна допомога	41	4
Забезпечені факсами	3	1
Слуховими апаратами	27	14
Встановлені телефони	4	8
Мобільні телефони	23	1
Встановлені комп'ютери	1	1

В 2003 році проводилась робота щодо підготовки збірних команд України серед спортсменів-інвалідів до XII літніх Параолімпійських ігор 2004 року та XX літніх Дефлімпійських ігор 2005 року.

В цілому діяльність системи спорту інвалідів "Інваспорт" в Україні у 2003 році здійснювалась на належному рівні. Проте проблемними питаннями в системі залишаються:

- на рівні регіонів повільно, а в деяких регіонах майже зовсім не вирішуються питання поліпшення житлово-побутових умов чемпіонів та призерів Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, чемпіонів світу та Європи (Запорізька, Житомирська, Харківська, Волинська, Київська області);

- недостатній рівень уваги з боку місцевих органів виконавчої влади щодо створення, підтримки та розвитку громадських організацій інвалідів фізкультурно-спортивної спрямованості (фінансова підтримка, надання їм приміщень, утримання тощо).

Зусилля Українського, регіональних центрів "Інваспорт" у 2004 році, будуть спрямовані на залучення інвалідів до активних занять різними формами фізкультурно-реабілітаційної та спортивної роботи, підготовки паралімпійського та дефлімпійського резервів та спортсменів високого класу, виконання у повному обсязі завдань Указів Президента України від 08.11.2001 р. №1059, від 02.12.2002 р. №1112, Цільової комплексної програми "Фізичне виховання – здоров'я нації", виконання рішень Організаційного комітету з підготовки та участі спортсменів України в Олімпійських і Параолімпійських іграх, Всесвітніх іграх глухих, Всесвітніх Універсиадах від 10.06.2003 р. та 13.11.2003 р. тощо.



**Показники  
розвитку фізкультурно-реабілітаційної  
і спортивної роботи серед інвалідів**

	2001 р.	2002 р.	2 003р.
<b>1. Кількість інвалідів, які займаються в фізкультурно-реабілітаційних групах</b>	<b>14735</b>	<b>17690</b>	
із них:			
з вадами слуху	3226	4143	
з вадами зору	2585	2839	
з ураженнями опорно-рухового апарату	5032	6174	
з вадами розумового і фізичного розвитку	3892	4534	
із загальної кількості - школярів, які займаються в фізкультурно-реабілітаційних групах	7568	8862	
<b>2. Кількість інвалідів, які займаються в ДЮСШі, спортивних секціях</b>	<b>13239</b>	<b>15573</b>	
із них:			
з вадами слуху	4380	5416	
з вадами зору	2730	2975	
з ураженнями опорно-рухового апарату	3536	4748	
з вадами розумового і фізичного розвитку	2588	2434	
із загальної кількості - школярів, які займаються в ДЮСШі, спортивних секціях	6995	7942	
<b>3. Створено ДЮСШі</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	

	2001 р.	2002 р.
<b>4. Фізкультурні кадри</b>		
Всього:	891	970
в т.ч		
штатних	453	499
із них		
з фізкультурною освітою	66,7%	67,2%
платних	438	471
із них		
з фізкультурною освітою	71,5%	92,9%
працівники апаратів регіональних центрів (штатні)	156	173
із них		
з фізкультурною освітою	62,2%	63,0%
працівники апаратів регіональних центрів (платні)	8	8
із них		
з фізкультурною освітою	75,0%	50,0%
тренерів-викладачів (штатні)	222	220
із них		
з фізкультурною освітою	68,9%	62,4%
тренерів-викладачів (платні)	395	446
із них		
з фізкультурною освітою	70,6%	83,4%

	2001 р	2002 р.
<b>5. Витрати на розвиток фізкультурно-реабілітаційної і спортивної роботи (в гривнях)</b>	<b>7505533</b>	<b>15581915</b>
із них:		
з державного бюджету	3865900	10401200
з місцевого бюджету	3353430	4718438
з інших джерел (спонсори, меценати тощо)	258543	458786

### Фізкультурні кадри

Регіональні центри "Інваспорт"		Всього фізкультурних кадрів штатних						
		на	%	на	%	на	%	+
		01.01.02	фіз. осв.	01.01.03	фіз. осв.	01.01.04	фіз. осв.	=
1.	Вінницький	25	84,0	27	85,1	22	100	-5
2.	Волинський	12	66,0	11	72,7	11	72,7	-
3.	Дніпропетровський	11	36,4	22	68,2	61	51	+39
4.	Донецький	28	89,2	28	100,00	30	93,3	+2
5.	Житомирський	4	100,0	10	50,0	11	45,5	+1
6.	Закарпатський	15	33,3	17	53,0	17	42,0	-
7.	Запорізький	21	100,0	15	93,3	31	96,7	+16
8.	Івано-Франківський	10	60,0	9	77,8	9	77,8	-
9.	Київський	33	66,7	33	90,9	34	88,2	+1
10.	Кіровоградський	13	30,8	12	33,3	9	44,5	-3
11.	Кримський	14	42,9	13	46,1	13	69,2	-
12.	Луганський	7	71,4	8	62,5	10	80,0	+2
13.	Львівський	14	85,7	15	73,3	16	68,8	+1
14.	Миколаївський	22	27,3	19	42,1	24	33,5	+5
15.	Одеський	26	88,5	33	51,5	32	62,5	-1
16.	Полтавський	21	76,2	21	52,3	20	55,0	-1
17.	Рівненський	13	84,6	12	75,0	12	75,0	=
18.	Сумський	16	62,5	15	66,6	15	66,6	-
19.	Тернопільський	6	66,7	8	100,0	7	100,0	-1
20.	Харківський	30	56,7	30	56,6	33	57,6	+3
21.	Херсонський	12	100,0	17	82,4	25	68,0	+8
22.	Хмельницький	13	61,5	20	80,0	14	71,4	-6
23.	Черкаський	13	69,2	13	61,5	11	72,7	-2
24.	Чернівецький	6	16,7	8	62,5	7	37,5	-1
25.	Чернігівський	9	55,6	9	66,6	11	54,5	+2
26.	м.Київ	12	75,0	23	69,6	20	100,0	-3
27.	м.Севастополь	22	68,2	17	70,6	23	69,6	+6
Укрцентр "Інваспорт"		25	52,0	34	52,3	37	60,0	+3
ВСЬОГО		453	66,7	499	67,7	565	71,5	+66

## Фізкультурні кадри

Регіональні центри "Інваспорт"		Всього фізкультурних кадрів платних						
		на	%	на	%	на	%	+
		01.01.02	фіз. осв.	01.01.03	фіз. осв.	01.01.04	фіз. осв.	-
1.	Вінницький	17	82,4	6	100,0	14	85,7	+8
2.	Волинський	8	87,5	9	77,8	9	77,8	-
3.	Дніпропетровський	15	73,3	31	80,6	37	83,8	+6
4.	Донецький	30	80,0	29	100,0	31	80,6	+2
5.	Житомирський	18	66,7	23	73,9	24	70,8	+1
6.	Закарпатський	12	75,0	12	91,6	14	85,7	+2
7.	Запорізький	4	100,0	10	100,0	11	100,0	+1
8.	Івано-Франківський	12	83,3	13	100,0	13	100,0	+1
9.	Київський	13	92,3	13	100,0	13	100,0	+1
10.	Кіровоградський	13	61,5	14	64,2	18	77,8	+4
11.	Кримський	14	36,7	14	35,7	15	46,7	+1
12.	Луганський	10	80,0	8	100,0	11	90,9	+3
13.	Львівський	14	78,6	19	63,1	18	72,2	-1
14.	Миколаївський	16	56,2	14	42,8	9	66,7	-5
15.	Одеський	6	66,7	19	57,9	8	62,9	-11
16.	Полтавський	12	66,7	12	83,3	15	60,0	+3
17.	Рівненський	6	100,0	6	66,6	6	66,6	-
18.	Сумський	8	50,0	10	60,0	13	46,6	+3
19.	Тернопільський	13	100,0	11	100,0	12	100,0	+1
20.	Харківський	29	79,3	30	86,7	30	90,0	-
21.	Херсонський	20	100,0	20	100,0	22	100,0	+2
22.	Хмельницький	9	66,8	16	75,0	13	84,6	-
23.	Черкаський	8	87,5	7	100,0	11	81,9	+4
24.	Чернівецький	7	71,4	6	100,0	9	66,7	+3
25.	Чернігівський	22	68,2	22	72,7	23	69,6	+1
26.	м.Київ	24	66,7	22	72,7	21	76,2	-1
27.	м.Севастополь	9	66,7	7	85,7	8	62,5	+1
Укрцентр "Інваспорт"		69	52,2	71	64,9	83	96,4	+12
ВСЬОГО		438	71,5	471	82,8	511	77,3	+40

**Працівники апаратів регіональних центрів**

Регіональні центри "Інваспорт"		Штатні						
		на 01.01.02	% фіз.осв.	на 01.01.03	% фіз.осв.	на 01.01.04	% фіз.осв.	+ -
1.	Вінницький	6	100,0	6	100,0	4	100,0	-2
2.	Волинський	4	75,0	4	50,0	4	50,0	-
3.	Дніпропетровський	8	25,0	8	37,5	8	37,5	-
4.	Донецький	13	76,9	13	100,0	13	100,0	-
5.	Житомирський	3	100,0	4	100,0	5	80,0	+1
6.	Закарпатський	4	25,0	4	25,0	5	25,0	+1
7.	Запорізький	7	100,0	7	100,0	8	100,0	+1
8.	Івано-Франківський	4	50,0	4	50,0	4	50,0	-
9.	Київський	5	60,0	5	60,0	6	66,7	+1
10.	Кіровоградський	8	37,5	7	42,8	3	75,0	-4
11.	Кримський	7	28,6	6	33,3	6	66,7	-
12.	Луганський	3	75,0	2	50,0	4	100,0	+2
13.	Львівський	6	83,3	5	80,0	5	80,0	-
14.	Миколаївський	6	33,3	8	25,0	8	25,0	-
15.	Одеський	5	60,0	11	18,2	8	50,0	-3
16.	Полтавський	6	75,0	6	66,6	7	57,2	+1
17.	Рівненський	5	100,0	6	83,3	6	83,3	-
18.	Сумський	3	66,8	4	100,0	4	100,0	-
19.	Тернопільський	4	50,0	4	100,0	3	100,0	-1
20.	Харківський	7	85,7	7	85,7	8	85,7	+1
21.	Херсонський	7	100,0	10	100,0	10	100,0	-
22.	Хмельницький	4	50,0	7	57,1	7	85,7	-
23.	Черкаський	3	33,3	3	33,3	3	33,3	-
24.	Чернівецький	2	50,0	2	50,0	2	50,0	-
25.	Чернігівський	6	66,7	5	80,0	7	57,2	+2
26.	м.Київ	6	50,0	11	45,4	7	100,0	-4
27.	м.Севастополь	6	33,3	5	40,0	6	50,0	+1
	Укрцентр "Інваспорт"	8	37,5	9	33,3	5	100,0	-4
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>156</b>	<b>62,2</b>	<b>173</b>	<b>63,0</b>	<b>166</b>	<b>74,1</b>	<b>-7</b>

## Працівники апаратів регіональних центрів

Регіональні центри "Інваспорт"		Платні						
		на	%	на	%	на	%	♦
		01.01.02	фіз. осв.	01.01.03	фіз. осв.	01.01.04	фіз. осв.	-
1.	Вінницький	-	-	-	-	-	-	-
2.	Волинський	-	-	-	-	-	-	-
3.	Дніпропетровський	1	100,00	3	66,6	3	66,6	-
4.	Донецький	3	100	-	-	-	-	-
5.	Житомирський	-	-	-	-	-	-	-
6.	Закарпатський	-	-	-	-	-	-	-
7.	Запорізький	-	-	-	-	-	-	-
8.	Івано-Франківський	-	-	-	-	-	-	-
9.	Київський	-	-	-	-	-	-	-
10.	Кіровоградський	-	-	-	-	-	-	-
11.	Кримський	-	-	-	-	-	-	-
12.	Луганський	-	-	-	-	-	-	-
13.	Львівський	-	-	-	-	-	-	-
14.	Миколаївський	-	-	-	-	-	-	-
15.	Одеський	-	-	1	100,0	-	-	-1
16.	Полтавський	-	-	-	-	-	-	-
17.	Рівненський	-	-	-	-	-	-	-
18.	Сумський	-	-	-	-	-	-	-
19.	Тернопільський	1	100,0	1	100,0	1	100,0	-
20.	Харківський	-	-	-	-	-	-	-
21.	Херсонський	-	-	-	-	-	-	-
22.	Хмельницький	1	6/осв	2	50,0	-	-	-2
23.	Черкаський	-	-	-	-	-	-	-
24.	Чернівецький	-	-	-	-	-	-	-
25.	Чернігівський	-	-	-	-	-	-	-
26.	м.Київ	2	100,0	1	50,0	1	50,0	-
27.	м.Севастополь	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО		8	75,0	8	62,5	5	60,0	-3

## Працівники апаратів міських центрів (філіалів)

Регіональні центри "Інваспорт"		Штатні						
		на	%	на	%	на	%	+
		01.01.02	фіз. осв.	01.01.03	фіз. осв.	01.01.04	фіз. осв.	-
1.	Вінницький	5	80,0	3	33,3	5	100,0	+2
2.	Волинський	-	-	-	-	-	-	-
3.	Дніпропетровський	-	-	5	100,0	8	87,5	+3
4.	Донецький	6	100,0	6	83,3	8	100,0	+2
5.	Житомирський	-	-	-	-	-	-	-
6.	Закарпатський	-	-	-	-	-	-	-
7.	Запорізький	-	-	-	-	3	100,0	+3
8.	Івано-Франківський	-	-	-	-	-	-	-
9.	Київський	1	100,0	1	100,0	1	100,0	-
10.	Кіровоградський	-	-	-	-	-	-	-
11.	Кримський	-	-	-	-	-	-	-
12.	Луганський	-	-	-	-	-	-	-
13.	Львівський	-	-	-	-	-	-	-
14.	Миколаївський	-	-	-	-	-	-	-
15.	Одеський	-	-	-	-	-	-	-
16.	Полтавський	-	-	-	-	-	-	-
17.	Рівненський	-	-	-	-	-	-	-
18.	Сумський	-	-	-	-	-	-	-
19.	Тернопільський	-	-	-	-	-	-	-
20.	Харківський	5	40,0	6	50,0	6	50,0	-
21.	Херсонський	-	-	-	-	-	-	-
22.	Хмельницький	-	-	-	-	-	-	-
23.	Черкаський	2	100,0	-	-	-	-	-
24.	Чернівецький	-	-	-	-	-	-	-
25.	Чернігівський	-	-	-	-	-	-	-
26.	м.Київ	-	-	-	-	-	-	-
27.	м.Севастополь	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО		19	90,4	21	71,4	31	83,9	+10



## Працівники апаратів міських центрів (філіалів)

Регіональні центри "Інваспорт"		Платні						
		на	%	на	%	на	%	+
		01.01.02	фіз. осв.	01.01.03	фіз. осв.	01.01.04	фіз. осв.	-
1.	Вінницький	-	-	-	-	-	-	-
2.	Волинський	-	-	-	-	-	-	-
3.	Дніпропетровський	-	-	6	100,0	9	77,8	+3
4.	Донецький	3	100,0	6	100,0	6	100	-
5.	Житомирський	-	-	-	-	-	-	-
6.	Закарпатський	-	-	-	-	-	-	-
7.	Запорізький	-	-	-	-	-	-	-
8.	Івано-Франківський	-	-	-	-	-	-	-
9.	Київський	-	-	-	-	-	-	-
10.	Кіровоградський	-	-	-	-	-	-	-
11.	Кримський	-	-	-	-	-	-	-
12.	Луганський	-	-	-	-	-	-	-
13.	Львівський	-	-	-	-	-	-	-
14.	Миколаївський	-	-	-	-	-	-	-
15.	Одеський	-	-	-	-	-	-	-
16.	Полтавський	-	-	-	-	-	-	-
17.	Рівненський	-	-	-	-	-	-	-
18.	Сумський	-	-	-	-	-	-	-
19.	Тернопільський	-	-	-	-	-	-	-
20.	Харківський	-	-	-	-	-	-	-
21.	Херсонський	-	-	-	-	-	-	-
22.	Хмельницький	-	-	-	-	-	-	-
23.	Черкаський	-	-	-	-	-	-	-
24.	Чернівецький	-	-	-	-	-	-	-
25.	Чернігівський	-	-	-	-	-	-	-
26.	м.Київ	-	-	-	-	-	-	-
27.	м.Севастополь	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО		3	50,0	12	100,0	15	86,7	+3

## Працівники ДЮСШ

Регіональні центри "Інваспорт"		Штатні							
		на		%		на		%	
		01.01.02	фіз. осв.	01.01.03	фіз. осв.	01.01.04	фіз. осв.	+	
1.	Вінницький	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-	
2.	Волинський	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-	
3.	Дніпропетровський	-	-	-	-	-	-	-	
4.	Донецький	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-	
5.	Житомирський	-	-	4	100,0	4	100,0	-	
6.	Закарпатський	2	50,0	3	75,0	3	75,0	-	
7.	Запорізький	2	100,0	2	100,0	4	100,0	+2	
8.	Івано-Франківський	-	-	-	-	-	-	-	
9.	Київський	7	42,9	8	87,5	8	87,5	-	
10.	Кіровоградський	2	б/осв.	2	б/осв.	2	100,0	-	
11.	Кримський	3	66,7	3	66,7	2	50,0	-1	
12.	Луганський	-	-	1	100,0	1	100,0	-	
13.	Львівський	1	100,0	1	100,0	1	100,0	-	
14.	Миколаївський	3	б/осв.	2	100,0	2	100,0	-	
15.	Одеський	4	75,0	8	50,0	4	50,0	-4	
16.	Полтавський	1	100,0	2	50,0	2	50,0	-	
17.	Рівненський	1	100,0	-	-	-	-	-	
18.	Сумський	-	-	-	-	-	-	-	
19.	Тернопільський	-	-	1	100,0	1	100,0	-	
20.	Харківський	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-	
21.	Херсонський	2	100,0	4	100,0	5	80,0	+1	
22.	Хмельницький	1	100,0	2	50,0	1	100,0	-1	
23.	Черкаський	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-	
24.	Чернівецький	1	б/осв.	1	б/осв.	2	50,0	+1	
25.	Чернігівський	2	б/осв.	3	33,3	3	33,3	-	
26.	м. Київ	2	100,0	3	100,0	5	100,0	+2	
27.	м. Севастополь	3	33,3	3	66,7	4	50,0	+1	
ВСЬОГО		47	63,8	63	65,1	64	64,1	+1	

## Тренери - викладачі

Регіональні центри "Інваспорт"		Штатні						
		на	%	на	%	на	%	+
		01.01.02	фіз. осв.	01.01.03	фіз. осв.	01.01.04	фіз. осв.	-
1.	Вінницький	12	75,0	16	87,5	11	100,0	-5
2.	Волинський	6	50,0	5	60,0	5	60,0	-
3.	Дніпропетровський	3	66,7	9	77,8	45	60,1	+36
4.	Донецький	7	85,7	7	100,0	7	100,0	-
5.	Житомирський	1	100,0	2	50,0	2	50,0	-
6.	Закарпатський	9	33,3	10	50,0	9	34,0	-1
7.	Запорізький	12	100,0	6	83,3	16	100,0	+10
8.	Івано-Франківський	6	66,7	5	100,0	5	100,0	-
9.	Київський	20	75,0	19	100,0	19	100,0	-
10.	Кіровоградський	3	33,3	3	33,3	4	25,0	+1
11.	Кримський	4	50,0	4	75,0	5	80,0	+1
12.	Луганський	4	75,0	5	60,0	5	60,0	-
13.	Львівський	7	85,7	9	77,8	10	77,8	+1
14.	Миколаївський	13	30,8	9	66,7	14	42,9	+5
15.	Одеський	17	100,0	14	92,9	20	65,0	+6
16.	Полтавський	14	78,6	13	84,6	11	63,6	-2
17.	Рівненський	7	71,4	6	66,7	6	66,7	-
18.	Сумський	13	61,5	11	54,5	11	72,7	-
19.	Тернопільський	2	100,0	3	100,0	3	100,0	-
20.	Харківський	16	43,7	15	40,0	17	47,1	+2
21.	Херсонський	3	100,0	3	100,0	2	100,0	-1
22.	Хмельницький	8	62,5	11	100,0	6	50,0	-5
23.	Черкаський	6	66,7	8	62,5	6	83,4	-2
24.	Чернівецький	3	б/осв.	5	40,0	3	33,3	-2
25.	Чернігівський	1	100,0	1	100,0	1	100,0	-
26.	м.Київ	4	100,0	9	88,9	8	100,0	-1
27.	м.Севастополь	13	92,3	9	88,9	13	84,6	+4
	Укрцентр "Інваспорт"	8	87,5	12	91,7	16	100,0	+4
	ВСЬОГО	222	68,9	229	73,8	280	65,7	+51

## Тренери - викладачі

Регіональні центри "Інваспорт"	Платні						
	на 01.01.02	% фіз. осв.	на 01.01.03	% фіз. осв.	на 01.01.04	% фіз. осв.	+ -
1. Вінницький	17	82,4	6	100,0	14	85,7	+8
2. Волинський	8	87,5	9	77,8	9	77,8	-
3. Дніпропетровський	14	78,6	22	77,3	25	88,0	+3
4. Донецький	23	73,9	23	100,0	25	76,0	+2
5. Житомирський	18	66,8	23	73,9	24	70,8	+1
6. Закарпатський	11	72,7	12	91,7	14	85,7	+2
7. Запорізький	4	100,0	10	100,0	11	100,0	+1
8. Івано-Франківський	12	83,3	13	100,0	13	100,0	-
9. Київський	13	92,3	13	100,0	13	100,0	-
10. Кіровоградський	12	66,8	13	69,2	18	77,8	+5
11. Кримський	14	35,7	14	35,7	14	35,7	-
12. Луганський	10	80,0	8	100,0	11	90,9	+3
13. Львівський	14	78,6	19	63,2	18	72,2	-1
14. Миколаївський	16	56,3	14	42,9	9	66,7	-5
15. Одеський	6	66,7	16	68,7	8	62,5	-8
16. Полтавський	12	66,7	12	83,3	15	60,0	+3
17. Рівненський	6	100,0	6	66,7	6	66,7	-
18. Сумський	8	50,0	10	60,0	13	46,2	+3
19. Тернопільський	12	100,0	10	100,0	11	100,0	+1
20. Харківський	29	79,3	30	86,7	30	90,0	-
21. Херсонський	20	100,0	20	100,0	22	100,0	+2
22. Хмельницький	8	6/осв	11	100,0	13	84,6	+2
23. Черкаський	8	87,5	7	100,0	11	81,8	+4
24. Чернівецький	7	71,4	4	100,0	8	75,0	+4
25. Чернігівський	22	68,2	22	72,7	23	69,6	+1
26. м.Київ	22	63,6	21	74,4	20	100,0	-1
27. м.Севастополь	9	66,7	7	100,0	8	62,5	+1
Укрцентр "Інваспорт"	40	47,5	71	94,4	83	96,4	+12
ВСЬОГО	395	70,6	446	83,5	489	82,2	+43

## Фізкультурно-реабілітаційна робота

Регіональні центри "Інваспорт"		Кількість тих, які відвідують заняття			
		Всього			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+
1.	Вінницький	210	404	468	+64
2.	Волинський	107	129	134	+5
3.	Дніпропетровський	2397	4362	8210	+3848
4.	Донецький	2734	2810	2872	+56
5.	Житомирський	99	133	135	+2
6.	Закарпатський	188	200	300	+100
7.	Запорізький	794	654	594	-60
8.	Івано-Франківський	299	355	353	-2
9.	Київський	392	408	387	-20
10.	Кіровоградський	613	634	653	+19
11.	Кримський	202	216	275	-59
12.	Луганський	340	344	364	+20
13.	Львівський	329	334	355	+21
14.	Миколаївський	572	586	590	+4
15.	Одеський	185	284	245	-39
16.	Полтавський	309	322	325	+3
17.	Рівненський	454	490	586	+96
18.	Сумський	581	583	585	+2
19.	Тернопільський	128	128	129	+1
20.	Харківський	455	503	493	-10
21.	Херсонський	201	415	454	+39
22.	Хмельницький	1520	1565	1625	+60
23.	Черкаський	403	557	590	+33
24.	Чернівецький	50	52	39	-13
25.	Чернігівський	309	297	295	-2
26.	м.Київ	768	841	1041	+200
27.	м.Севастополь	96	79	43	-36
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>14735</b>	<b>17685</b>	<b>22140</b>	<b>+4450</b>

### Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами слуху			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	35	40	40	-
2.	Волинський	64	76	77	+1
3.	Дніпропетровський	642	1121	2792	+1671
4.	Донецький	463	478	541	+63
5.	Житомирський	20	12	13	+1
6.	Закарпатський	70	59	85	+26
7.	Запорізький	134	145	166	+21
8.	Івано-Франківський	66	82	77	-5
9.	Київський	105	118	107	-11
10.	Кіровоградський	78	84	89	+5
11.	Кримський	61	79	86	+7
12.	Луганський	107	102	105	+3
13.	Львівський	112	116	123	+7
14.	Миколаївський	158	162	162	-
15.	Одеський	22	20	25	+5
16.	Полтавський	166	173	109	-64
17.	Рівненський	108	143	163	+20
18.	Сумський	104	106	120	+14
19.	Тернопільський	38	40	28	-12
20.	Харківський	82	63	104	+41
21.	Херсонський	37	195	250	+55
22.	Хмельницький	267	393	384	-9
23.	Черкаський	72	100	112	+12
24.	Чернівецький	-	-	-	-
25.	Чернігівський	20	13	14	+1
26.	м.Київ	186	217	334	+117
27.	м.Севастополь	9	6	6	-
ВСЬОГО		3226	4143	6112	+1969

### Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами зору			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	65	34	37	+3
2.	Волинський	16	20	21	+1
3.	Дніпропетровський	431	605	1047	+442
4.	Донецький	363	310	313	+3
5.	Житомирський	3	-	-	-
6.	Закарпатський	55	55	70	+15
7.	Запорізький	154	116	155	+39
8.	Івано-Франківський	75	92	94	+2
9.	Київський	97	91	84	-7
10.	Кіровоградський	67	69	71	+2
11.	Кримський	61	81	103	+22
12.	Луганський	65	68	72	+4
13.	Львівський	76	77	84	+7
14.	Миколаївський	62	63	67	+4
15.	Одеський	76	80	76	-4
16.	Полтавський	31	81	63	-18
17.	Рівненський	157	161	191	+30
18.	Сумський	258	260	246	-14
19.	Тернопільський	35	36	36	-
20.	Харківський	103	138	148	+10
21.	Херсонський	43	68	74	+6
22.	Хмельницький	246	180	356	+176
23.	Черкаський	46	61	65	+4
24.	Чернівецький	10	11	14	+3
25.	Черніпівський	12	10	10	-
26.	м. Київ	45	52	63	+11
27.	м. Севастополь	2	20	-	-20
ВСЬОГО		2654	2839	3560	+721

## Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З ураженнями кінцівок			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	20	17	17	-
2.	Волинський	13	16	17	+1
3.	Дніпропетровський	438	1087	2321	+1234
4.	Донецький	34	162	165	+3
5.	Житомирський	-	-	-	-
6.	Закарпатський	35	36	55	+19
7.	Запорізький	18	21	18	-3
8.	Івано-Франківський	57	57	55	-2
9.	Київський	160	160	145	-15
10.	Кіровоградський	38	40	42	+2
11.	Кримський	5	5	12	+7
12.	Луганський	46	43	45	+2
13.	Львівський	26	26	29	+3
14.	Миколаївський	17	19	19	-
15.	Одеський	16	16	16	-
16.	Полтавський	8	18	65	+47
17.	Рівненський	139	137	152	+15
18.	Сумський	139	136	136	-
19.	Тернопільський	5	5	5	-
20.	Харківський	154	151	123	-28
21.	Херсонський	62	62	90	+28
22.	Хмельницький	200	53	32	-21
23.	Черкаський	3	33	37	+4
24.	Чернівецький	-	-	-	-
25.	Чернігівський	-	-	-	-
26.	м.Київ	112	115	194	+79
27.	м.Севастополь	3	-	2	+2
ВСЬОГО		1748	2415	3792	+1377



## Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З повним ураженнями нижніх кінцівок			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	6	14	14	-
2.	Волинський	6	8	9	+1
3.	Дніпропетровський	542	509	905	+396
4.	Донецький	157	178	178	-
5.	Житомирський	-	-	-	-
6.	Закарпатський	20	22	45	+23
7.	Запорізький	19	19	20	+1
8.	Івано-Франківський	23	23	18	-5
9.	Київський	-	-	-	-
10.	Кіровоградський	6	6	4	-2
11.	Кримський	-	12	27	+15
12.	Луганський	21	21	23	+2
13.	Львівський	4	4	4	-
14.	Миколаївський	29	31	31	-
15.	Одеський	8	8	8	-
16.	Полтавський	2	1	8	+7
17.	Рівненський	8	8	13	+5
18.	Сумський	21	21	22	+1
19.	Тернопільський	-	3	3	-
20.	Харківський	48	52	23	-29
21.	Херсонський	12	12	-	-12
22.	Хмельницький	8	-	-	-
23.	Черкаський	4	4	6	+2
24.	Чернівецький	-	-	-	-
25.	Черніпівський	11	24	21	-3
26.	м. Київ	132	139	115	-24
27.	м. Севастополь	2	-	2	+2
ВСЬОГО		1089	1119	1499	+380

### Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		ДЦП			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+
1.	Вінницький	45	12	16	+4
2.	Волинський	8	9	10	+1
3.	Дніпропетровський	177	493	612	+119
4.	Донецький	173	143	145	+2
5.	Житомирський	76	46	46	-
6.	Закарпатський	6	18	30	+12
7.	Запорізький	232	215	235	+20
8.	Івано-Франківський	29	29	34	+5
9.	Київський	19	15	22	+7
10.	Кіровоградський	149	155	162	+7
11.	Кримський	75	139	47	+92
12.	Луганський	88	92	98	+6
13.	Львівський	42	42	43	+1
14.	Миколаївський	42	42	42	-
15.	Одеський	48	30	35	+5
16.	Полтавський	27	18	53	+35
17.	Рівненський	42	41	53	+12
18.	Сумський	23	24	24	-
19.	Тернопільський	20	24	35	+11
20.	Харківський	60	50	41	-9
21.	Херсонський	15	29	-	-29
22.	Хмельницький	201	437	480	+43
23.	Черкаський	84	149	152	+3
24.	Чернівецький	-	-	-	-
25.	Чернігівський	260	250	250	-
26.	м.Київ	115	127	175	+48
27.	м.Севастополь	30	11	10	-1
ВСЬОГО		2086	2640	2850	+218

### Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами розумового і фізичного розвитку			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	39	287	344	+57
2.	Волинський	-	-	-	-
3.	Дніпропетровський	167	547	533	-14
4.	Донецький	771	1539	1530	-9
5.	Житомирський	-	75	76	+1
6.	Закарпатський	2	10	15	+5
7.	Запорізький	237	138	-	-138
8.	Івано-Франківський	49	72	75	+3
9.	Київський	11	24	29	+5
10.	Кіровоградський	275	280	285	+5
11.	Кримський	-	-	-	-
12.	Луганський	13	18	21	+3
13.	Львівський	69	69	72	+3
14.	Миколаївський	264	269	269	-
15.	Одеський	15	35	85	+50
16.	Полтавський	75	31	27	-4
17.	Рівненський	-	-	14	+14
18.	Сумський	36	36	37	+1
19.	Тернопільський	30	20	22	+2
20.	Харківський	8	49	54	+5
21.	Херсонський	32	49	40	-9
22.	Хмельницький	598	502	373	-129
23.	Черкаський	194	210	218	+8
24.	Чернівецький	40	41	25	-16
25.	Чернігівський	6	-	-	-
26.	Хмельницький	178	191	160	-31
27.	Севастополь	50	42	23	-19
Всього		3159	4534	4327	-207

### Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		Школярів			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	195	278	365	+66
2.	Волинський	52	51	54	+3
3.	Дніпропетровський	355	529	1241	+712
4.	Донецький	1115	2117	2124	+7
5.	Житомирський	38	75	68	-7
6.	Закарпатський	65	78	115	+37
7.	Запорізький	317	297	317	+20
8.	Івано-Франківський	88	88	85	-3
9.	Київський	56	61	112	+51
10.	Кіровоградський	412	452	472	+20
11.	Кримський	142	136	144	+8
12.	Луганський	174	170	180	+10
13.	Львівський	217	221	294	-73
14.	Миколаївський	476	476	467	-9
15.	Одеський	92	95	180	+85
16.	Полтавський	260	218	125	-93
17.	Рівненський	210	215	245	+30
18.	Сумський	84	85	86	+1
19.	Тернопільський	-	54	57	+3
20.	Харківський	123	318	208	-120
21.	Херсонський	107	191	185	-6
22.	Хмельницький	1332	1494	1456	-38
23.	Черкаський	258	310	316	+6
24.	Чернівецький	40	43	25	-18
25.	Чернігівський	260	250	250	-
26.	м.Київ	453	507	579	+72
27.	м.Севастополь	74	53	33	-20
ВСЬОГО		6995	8862	9783	+921

**Показники роботи ДЮСШ, спортивних секцій**

Регіональні центри "Інваспорт"		Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції			
		Всього			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	532	545	547	+2
2.	Волинський	158	170	179	+9
3.	Дніпропетровський	405	2123	2534	+411
4.	Донецький	1949	2357	2747	+390
5.	Житомирський	249	342	337	-5
6.	Закарпатський	451	532	533	+1
7.	Запорізький	617	292	618	+326
8.	Івано-Франківський	387	400	349	-51
9.	Київський	675	679	667	-12
10.	Кіровоградський	249	262	307	+45
11.	Кримський	182	191	191	-
12.	Луганський	463	461	459	-2
13.	Львівський	553	567	649	+82
14.	Миколаївський	272	253	249	-4
15.	Одеський	572	646	658	+12
16.	Полтавський	296	381	385	+4
17.	Рівненський	1274	1371	1839	+468
18.	Сумський	549	559	565	+6
19.	Тернопільський	444	461	464	+3
20.	Харківський	554	548	601	+53
21.	Херсонський	415	433	312	-121
22.	Хмельницький	308	353	367	+14
23.	Черкаський	194	197	229	+32
24.	Чернівецький	248	237	253	+16
25.	Чернігівський	412	369	385	+16
26.	м. Київ	580	596	1029	+433
27.	м. Севастополь	251	248	277	+29
ВСЬОГО		13239	15573	17730	+2156

Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами слуху			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	179	168	124	-44
2.	Волинський	68	58	41	-17
3.	Дніпропетровський	133	703	820	+117
4.	Донецький	451	593	729	+136
5.	Житомирський	97	130	122	-8
6.	Закарпатський	177	220	233	+13
7.	Запорізький	177	155	237	+82
8.	Івано-Франківський	113	125	87	-38
9.	Київський	187	171	171	-
10.	Кіровоградський	67	68	69	+1
11.	Кримський	97	97	116	+19
12.	Луганський	232	230	226	-4
13.	Львівський	177	177	210	+33
14.	Миколаївський	124	96	108	+12
15.	Одеський	201	305	285	-20
16.	Полтавський	97	180	166	-14
17.	Рівненський	320	406	551	+145
18.	Сумський	218	291	285	-6
19.	Тернопільський	153	132	131	-1
20.	Харківський	230	212	226	+14
21.	Херсонський	195	146	145	-1
22.	Хмельницький	127	144	140	-4
23.	Черкаський	70	66	90	+24
24.	Чернівецький	30	30	62	+32
25.	Чернігівський	100	90	122	+32
26.	м.Київ	330	353	658	+305
27.	м.Севастополь	34	70	103	+33
ВСЬОГО		4384	5416	6257	+841

## Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами зору			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	139	181	208	+27
2.	Волинський	17	12	18	+6
3.	Дніпропетровський	88	301	361	+60
4.	Донецький	363	336	426	+90
5.	Житомирський	76	60	70	+10
6.	Закарпатський	154	141	153	+12
7.	Запорізький	128	33	139	+106
8.	Івано-Франківський	88	98	119	+21
9.	Київський	173	195	150	-45
10.	Кіровоградський	22	18	24	+6
11.	Кримський	21	14	9	-5
12.	Луганський	83	90	106	+16
13.	Львівський	140	141	163	+22
14.	Миколаївський	38	31	30	-1
15.	Одеський	198	157	84	-73
16.	Полтавський	68	77	75	-2
17.	Рівненський	320	326	493	+167
18.	Сумський	124	99	129	+30
19.	Тернопільський	98	109	111	+2
20.	Харківський	98	79	94	+15
21.	Херсонський	68	151	49	-108
22.	Хмельницький	36	60	18	-42
23.	Черкаський	18	29	30	+1
24.	Чернівецький	54	94	62	-32
25.	Чернігівський	76	70	40	-30
26.	Київ	36	69	58	-11
27.	Севастополь	6	4	20	+16
Всього		2730	2975	3239	+264

**Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції**

Регіональні центри "Інваспорт"		З ураженнями кінцівок			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	30	53	54	+1
2.	Волинський	30	21	29	+8
3.	Дніпропетровський	84	439	510	+71
4.	Донецький	34	177	139	-38
5.	Житомирський	-	-	-	-
6.	Закарпатський	57	57	79	+22
7.	Запорізький	27	8	22	+14
8.	Івано-Франківський	11	26	18	-8
9.	Київський	209	267	278	+11
10.	Кіровоградський	6	8	62	+54
11.	Кримський	6	-	1	+1
12.	Луганський	48	49	46	-3
13.	Львівський	58	55	58	+3
14.	Миколаївський	34	6	5	-1
15.	Одеський	-	32	18	-14
16.	Полтавський	67	54	61	+7
17.	Рівненський	391	387	441	+54
18.	Сумський	66	65	60	-5
19.	Тернопільський	14	13	18	+5
20.	Харківський	129	117	124	+7
21.	Херсонський	32	47	84	+37
22.	Хмельницький	5	6	2	-4
23.	Черкаський	12	10	8	-2
24.	Чернівецький	14	7	1	-6
25.	Чернігівський	-	-	-	-
26.	м.Київ	8	73	114	+41
27.	м.Севастополь	7	1	6	+5
ВСЬОГО		1379	1978	2238	+255



## Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		З повним ураженнями нижніх кінцівок			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	3	3	3	-
2.	Волинський	24	26	30	+4
3.	Дніпропетровський	40	349	368	+19
4.	Донецький	157	182	171	-11
5.	Житомирський	-	-	-	-
6.	Закарпатський	45	44	21	-23
7.	Запорізький	22	17	22	+5
8.	Івано-Франківський	1	2	7	+5
9.	Київський	-	-	-	-
10.	Кіровоградський	1	-	-	-
11.	Кримський	16	-	-	-
12.	Луганський	36	26	29	+3
13.	Львівський	28	38	32	-6
14.	Миколаївський	11	12	15	+3
15.	Одеський	25	17	21	+4
16.	Полтавський	4	36	40	+4
17.	Рівненський	18	17	24	+7
18.	Сумський	56	39	41	+2
19.	Тернопільський	11	11	14	+3
20.	Харківський	21	67	44	-23
21.	Херсонський	33	43	-	-43
22.	Хмельницький	1	2	-	-2
23.	Черкаський	5	3	5	+2
24.	Чернівецький	12	4	15	+11
25.	Чернігівський	6	-	-	-
26.	м.Київ	78	29	55	+26
27.	м.Севастополь	1	9	21	+12
ВСЬОГО		655	976	978	+2

### Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		ДЦП			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	75	89	97	+8
2.	Волинський	7	41	41	-
3.	Дніпропетровський	54	224	281	+57
4.	Донецький	173	204	230	+26
5.	Житомирський	70	107	101	-6
6.	Закарпатський	18	59	32	-27
7.	Запорізький	198	79	198	+119
8.	Івано-Франківський	13	11	17	+6
9.	Київський	57	22	36	+14
10.	Кіровоградський	99	91	94	+3
11.	Кримський	42	80	65	-15
12.	Луганський	47	50	38	-12
13.	Львівський	68	73	72	-1
14.	Миколаївський	18	57	57	-
15.	Одеський	48	35	48	+13
16.	Полтавський	27	30	29	-1
17.	Рівненський	93	98	131	+33
18.	Сумський	43	29	33	+4
19.	Тернопільський	32	60	76	-4
20.	Харківський	11	35	67	+32
21.	Херсонський	38	10	10	-
22.	Хмельницький	91	113	186	+73
23.	Черкаський	39	50	66	+16
24.	Чернівецький	-	6	2	-4
25.	Чернігівський	16	12	14	-2
26.	м.Київ	46	46	106	+50
27.	м.Севастополь	79	83	56	-27
ВСЬОГО		1502	1794	2173	-37%

## Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		з вадами розумового і фізичного розвитку			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	106	51	61	+10
2.	Волинський	12	12	20	+8
3.	Дніпропетровський	6	107	194	+87
4.	Донецький	771	865	1052	+187
5.	Житомирський	6	45	44	-1
6.	Закарпатський	-	11	15	+4
7.	Запорізький	65	-	-	-
8.	Івано-Франківський	161	138	101	-37
9.	Київський	49	24	32	+8
10.	Кіровоградський	54	77	58	-19
11.	Кримський	-	-	-	-
12.	Луганський	17	16	14	-2
13.	Львівський	82	83	114	+31
14.	Миколаївський	47	51	34	-17
15.	Одеський	100	100	202	+102
16.	Полтавський	33	4	14	+10
17.	Рівненський	136	137	199	+62
18.	Сумський	42	36	17	-19
19.	Тернопільський	136	136	114	-22
20.	Харківський	65	38	46	+8
21.	Херсонський	49	36	34	-2
22.	Хмельницький	43	28	21	-7
23.	Черкаський	50	39	30	-9
24.	Чернівецький	138	96	111	+15
25.	Черніпівський	214	197	209	+12
26.	м. Київ	82	26	38	+12
27.	м. Севастополь	124	81	71	-10
Всього		2588	2434	2845	+411

## Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		Школярі			
		на 01.01.02	на 01.01.03	на 01.01.04	+ -
1.	Вінницький	304	322	283	-39
2.	Волинський	103	99	101	+2
3.	Дніпропетровський	21	375	469	+94
4.	Донецький	1115	1419	1485	+66
5.	Житомирський	126	228	197	-31
6.	Закарпатський	241	323	339	+16
7.	Запорізький	255	160	305	+145
8.	Івано-Франківський	285	321	265	-56
9.	Київський	164	178	260	+82
10.	Кіровоградський	207	234	293	+59
11.	Кримський	112	80	120	+40
12.	Луганський	236	254	226	-28
13.	Львівський	304	325	424	+99
14.	Миколаївський	193	193	194	+1
15.	Одеський	403	424	469	+45
16.	Полтавський	166	237	257	+20
17.	Рівненський	488	476	573	+97
18.	Сумський	182	179	185	+6
19.	Тернопільський	273	258	249	-9
20.	Харківський	271	328	333	+5
21.	Херсонський	200	178	185	+7
22.	Хмельницький	199	231	310	+79
23.	Черкаський	139	117	144	+27
24.	Чернівецький	168	167	188	+21
25.	Чернігівський	396	358	373	+15
26.	м.Київ	380	335	382	+47
27.	м.Севастополь	184	182	175	-7
<b>ВСЬОГО</b>		6995	7981	8784	+803

## Відділення та фізкультурно-оздоровчі клуби

№	Регіон	2003		2002		+	
		відділення	ФОК	відділення	ФОК	відділення	ФОК
1.	Вінницький	7		7			
2.	Волинський	2	1	1	1	1	
3.	Дніпропетровський	7	11	3	7	4	4
4.	Донецький	9	16	9	15		1
5.	Житомирський	5		5			
6.	Закарпатський	7	6	5	7	2	-1
7.	Запорізький	2	3	5	2	-3	1
8.	Івано-Франківський						
9.	Київський	1	3	1	2		1
10.	Кіровоградський		4		4		
11.	Кримський	3	1	3	1		
12.	Луганський		3		3		
13.	Львівський	12	3	6	3	6	
14.	Миколаївський	1	1	1	1		
15.	Одеський	1	3	2	1	-1	2
16.	Полтавський	4	8	3	8	1	
17.	Рівненський		11		9		2
18.	Сумський		5		5		
19.	Тернопільський		3		3		
20.	Харківський	6	6	6	6		
21.	Херсонський	5	3	4	2	1	1
22.	Хмельницький	3	3	3	3		
23.	Черкаський	1	7	2	7	-1	
24.	Чернівецький						
25.	Чернігівський		2		2		
26.	м. Київ		32		31		1
27.	м. Севастополь						
		76	135	66	123	10	12

### Наявність медичних працівників

Регіональні центри "Інваспорт"		Лікар	Медсестра	Масажист	Всього одиниць
1.	Вінницький				
2.	Волинський	0,5			0,5
3.	Дніпропетровський	1			1
4.	Донецький	1			1
5.	Житомирський	0,5		0,5	1
6.	Закарпатський	1			1
7.	Запорізький	1		1	2
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський	0,5			0,5
11.	Кримський	0,5	1	1	2,5
12.	Луганський	0,5			0,5
13.	Львівський	0,5			0,5
14.	Миколаївський	1			1
15.	Одеський	1		1	2
16.	Полтавський	0,5			0,5
17.	Рівненський	1		1	2
18.	Сумський	1			1
19.	Тернопільський	1			1
20.	Харківський	2			2
21.	Херсонський	1			1
22.	Хмельницький	0,25			0,25
23.	Черкаський	1			1
24.	Чернівецький	0,5		0,5	1
25.	Чернігівський	1			1
26.	м.Київ	1			1
27.	м.Севастополь	0,5		1	1,5
<b>ВСЬОГО</b>		<b>0,25-1, 0,5-9, 1-13, 2-1</b>	<b>1</b>	<b>05-2, 1-4</b>	<b>26,75</b>

## Наявність офісів в регіональних центрах "Інваспорт"

Регіональні центри "Інваспорт"		На балансі центру	Оренда	Кількість кімнат	Площа м2
1.	Вінницький	+	-	4	100
2.	Волинський	-	+	3	70
3.	Дніпропетровський	-	+	5	189
4.	Донецький	-	+	4	85,6
5.	Житомирський	-	+	3	44,2
6.	Закарпатський	-	+	3	50
7.	Запорізький	+	-	8	169
8.	Івано-Франківський	-	+	3	50
9.	Київський	-	+	3	40
10.	Кіровоградський	-	+	5	102
11.	Кримський	-	+	5	180
12.	Луганський	-	+	3	40
13.	Львівський	-	+	3	67
14.	Миколаївський	-	+	5	220
15.	Одеський	-	+	5	90
16.	Полтавський	-	+	1	42
17.	Рівненський	+	-	8	1000
18.	Сумський	-	+	3	77
19.	Тернопільський	-	+	3	77,7
20.	Харківський	-	+	4	100
21.	Херсонський	+	-	29	1195,4
22.	Хмельницький	-	+	2	24
23.	Черкаський	-	+	3	35,2
24.	Чернівецький	-	+	3	76
25.	Чернігівський	+	+	5	60
26.	м.Київ	-	+	11	200
27.	м.Севастополь	-	+	3	100
	Укрцентр "Інваспорт"	+	+	14	220
ВСЬОГО		4	23	151	4704,1

**Наявність автотранспорту  
в регіональних центрах "Інваспорт"**

Регіональні центри "Інваспорт"		Кількість одиниць	Марка автомобіля
1.	Вінницький	3	ГАЗ-24, ГАЗ-32, Іж-27156
2.	Волинський	2	ВАЗ-21099, ЗАЗ-1103
3.	Дніпропетровський	2	ВАЗ- 2105, ЗАЗ-1102
4.	Донецький	2	Таврія, ГАЗ-3302
5.	Житомирський	1	РАФ -220301
6.	Закарпатський	2	ЛУАЗ-1302, ГАЗ-22171
7.	Запорізький	2	ЗАЗ, мікроавтобус "Газель"
8.	Івано-Франківський	2	РАФ, ЛУАЗ
9.	Київський	2	Таврія, Газель
10.	Кіровоградський		
11.	Кримський	1	"Москвич"-2140
12.	Луганський	1	"Москвич"-2141
13.	Львівський		
14.	Миколаївський		
15.	Одеський	1	"Газель"
16.	Полтавський	2	РАФ-220301, ГАЗ-3110
17.	Рівненський	2	ЛАЗ-695-Н, "Москвич"-2141
18.	Сумський	1	ГАЗ-3221
19.	Тернопільський	1	УАЗ-3962
20.	Харківський	4	ГАЗ-3307, ВАЗ-2103, ВАЗ-2105, "Мазда"
21.	Херсонський	2	ЗАЗ, ВАЗ-2107
22.	Хмельницький	1	ЗАЗ-1103
23.	Черкаський	1	ЗАЗ-1102
24.	Чернівецький		
25.	Чернігівський	1	ВАЗ-2105
26.	м.Київ	2]	Фіат-Дукат, Kia-Asia
27.	м.Севастополь	2	"Волга", "Газель"
	Укрцентр "Інваспорт"		
ВСЬОГО		38	



**Кількість учасників  
масових змагань X Спартакіади "Повір у себе"  
серед дітей-інвалідів**

Регіональні центри "Інваспорт"		Змагання Спартакіади			
		1 етап	2 етап	3 етап	4 етап МДЦ "Артек"
1.	Вінницький	500	100	13	4
2.	Волинський	183	105	18	4
3.	Дніпропетровський	2029	621	60	23
4.	Донецький	2210	442	21	9
5.	Житомирський	312	174	27	8
6.	Закарпатський	350	130	8	2
7.	Запорізький	314	100	17	4
8.	Івано-Франківський	933	227	31	6
9.	Київський	350	230	27	2
10.	Кіровоградський	748	154	27	14
11.	Кримський	211	134	12	9
12.	Луганський	125	75	6	4
13.	Львівський	4183	582	25	7
14.	Миколаївський	234	171	32	22
15.	Одеський	610	333	33	9
16.	Полтавський	587	120	31	20
17.	Рівненський	1375	412	26	8
18.	Сумський	50	37	20	6
19.	Тернопільський	531	170	26	6
20.	Харківський	1088	403	68	27
21.	Херсонський	890	444	34	12
22.	Хмельницький	585	194	31	11
23.	Черкаський	250	150	11	4
24.	Чернівецький	218	105	-	-
25.	Чернігівський	693	154	16	3
26.	м.Київ	1320	103	27	18
27.	м.Севастополь	62	40	23	8
ВСЬОГО		20941	5910	670	250

**Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів  
X Спартакіади "Повір у себе"  
МДЦ "Артек" (4 етап)**

Регіональні центри "Інваспорт"	Л/атлетика			Плавання			Н/теніс			Шахи		
	I	II	III	I	II	III	I	II	III	I	II	III
1. Вінницький		2										
2. Волинський	4		2	3			1					
3. Дніпропетровський	14	6	3	11	6	1		1		1	1	3
4. Донецький			1	14	2	3						
5. Житомирський	5	2	3	4	3	2						
6. Закарпатський		1									1	
7. Запорізький					3			1	1	1		
8. Івано-Франківський	1			4	2							1
9. Київський								1				
10. Кіровоградський	8	3	7	8	5		1	1	1			
11. Кримський	3	3		4	1		1				1	2
12. Луганський				1	2					2		
13. Львівський				3	4	4				1		
14. Миколаївський	7	9	7	12			3					
15. Одеський	1	3	1					1		1	1	
16. Полтавський	3			23	2	1		2	1	1	2	1
17. Рівненський	5	2		7	1	1						1
18. Сумський	4			3	5							
19. Тернопільський		2	2					2			1	1
20. Харківський	12	8	2	14	5	3				3	1	1
21. Херсонський	6	2	2					1	1		2	
22. Хмельницький	2	4	1	8	5	1					1	
23. Черкаський	2	5	2								1	
24. Чернівецький												
25. Чернігівський			1		1	1	1					
26. м.Київ	1	2	1	2	7	8	1	1	1	1		
27. м.Севастополь	3	1	2	7	2	1				2		
<b>ВСЬОГО</b>	<b>81</b>	<b>55</b>	<b>37</b>	<b>128</b>	<b>56</b>	<b>26</b>	<b>12</b>	<b>9</b>	<b>4</b>	<b>12</b>	<b>12</b>	<b>12</b>

**Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів  
X Спартакіади "Повір у себе"  
МДЦ "Артек" (4 етап)**

Регіональні центри "Інваспорт"	Боротьба			Спортивне орієнтування			Всього		
	I	II	III	I	II	III	I	II	III
1. Вінницький	3	1	2				3	3	2
2. Волинський							8		2
3. Дніпропетровський							25	13	4
4. Донецький							14	2	4
5. Житомирський							9	5	5
6. Закарпатський								2	
7. Запорізький							1	4	1
8. Івано-Франківський							5	2	
9. Київський								1	
10. Кіровоградський							17	9	8
11. Кримський							8	4	0
12. Луганський							1	2	0
13. Львівський							3	4	4
14. Миколаївський	4	4	2				26	13	9
15. Одеський			2				1	4	3
16. Полтавський							26	4	2
17. Рівненський							12	3	1
18. Сумський							7	5	0
19. Тернопільський							2	2	2
20. Харківський		1	1	2			28	14	6
21. Херсонський	1	2	1		1	1	8	6	4
22. Хмельницький							10	10	2
23. Черкаський							2	5	2
24. Чернівецький									
25. Черніпівський							1	1	2
26. м. Київ				2	3	2	7	13	12
27. м. Севастополь							12	3	3
<b>ВСЬОГО</b>	<b>8</b>	<b>8</b>	<b>8</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>3</b>	<b>245</b>	<b>144</b>	<b>89</b>

## Інформація про літній відпочинок дітей-інвалідів у 2003 році

№/№	Регіональні центри "Інваспорт"	кількість дітей у 2003р.	кількість дітей у 2002р.	+ -
1.	Вінницький	128	103	-25
2.	Волинський	0	20	20
3.	Дніпропетровський	125	175	50
4.	Донецький	260	200	-60
5.	Житомирський	146	270	124
6.	Закарпатський	145	266	121
7.	Запорізький	8	4	-4
8.	Івано-Франківський	15	65	50
9.	Київський	55	61	6
10.	Кіровоградський	15	27	12
11.	Кримський	0	0	0
12.	Луганський	20	12	-8
13.	Львівський	30	31	1
14.	Миколаївський	140	26	-114
15.	Одеський	0	30	30
16.	Полтавський	40	62	22
17.	Рівненський	0	415	415
18.	Сумський	53	63	10
19.	Тернопільський	81	125	44
20.	Харківський	206	294	88
21.	Херсонський	715	227	-488
22.	Хмельницький	0	0	0
23.	Черкаський	71	63	-8
24.	Чернівецький	0	0	0
25.	Чернігівський	0	15	15
26.	м. Київ	66	66	0
27.	м. Севастополь	186	150	-36
		<b>2505</b>	<b>2770</b>	<b>265</b>

**Інформація про вирішення соціально-побутових питань провідним спортсменам-інвалідам у 2003 році**

	Регіональні центри	квар-ри	гуртожиток	автом.	обл., район, селище	харчув.	мат. допом.	факс	візки	протези	слухові апарат.	встанов. телефон	мобіл. телеф.	комі ютер
1.	Вінницький												1	
2.	Волинський				3 x 100; 5 x 350				2					
3.	Дніпропетровський	1		2					5		2	3		
4.	Донецький				2 x 500; 1 x 300; 12 x 100		4		9					
5.	Житомирський	1												
6.	Закарпатський				1 x 500			1	1		2			
7.	Запорізький				5 x 200							2		
8.	Івано-Франківський					1 x 180						1		
9.	Київський	1							3		10			
10.	Кіровоградський													
11.	Кримський													
12.	Луганський				1 x 150; 5 x 50									
13.	Львівський	1		1										
14.	Миколаївський								2					
15.	Одеський	1			11 x 150; 1 x 50				5					
16.	Полтавський				1 x 185				1					1
17.	Рівненський				4 x 185									
18.	Сумський													
19.	Тернопільський				4 x 100; 2 x 115; 1 x 100	2			2					
20.	Харківський				11 x 68							1		
21.	Херсонський													
22.	Хмельницький													
23.	Черкаський	1			2 x 300							1		
24.	Чернівецький				1 x 148									
25.	Чернігівський					1 x 50; 2 x 37,5; 3 x 25								
26.	м. Київ				15 x 165									
27.	м. Севастополь													
<b>Всього</b>		<b>6</b>		<b>3</b>	<b>88</b>	<b>9</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>30</b>		<b>14</b>	<b>8</b>	<b>1</b>	<b>1</b>

## Інформація

щодо виконання пунктів Цільової комплексної програми "Фізичне виховання - здоров'я нації" регіональними центрами "Інваспорт" у 2003 році

№ п/п	Регіональні центри	Всього	Вирішено	У стадії вирішення	Не вирішено	Інформацію не надано	% виконання
1.	Вінницький	6	4	2			67
2.	Волинський	9	8	1			89
3.	Дніпропетровський	5	3	2			60
4.	Донецький	8	7	1			88
5.	Житомирський	4	3	1			75
6.	Закарпатський	13	9		4		69
7.	Запорізький	6	5		1		83
8.	Івано-Франківський	10	8	1		1	80
9.	Київський	5	5				100
10.	Кіровоградський	7	4	3			57
11.	Кримський	9	6		3		67
12.	Луганський	9	2	1	2	4	22
13.	Львівський	6	6				100
14.	Миколаївський	5	5				100
15.	Одеський	10	9			1	90
16.	Полтавський	6	6				100
17.	Рівненський	5	5				100
18.	Сумський	5	3	1	1		60
19.	Тернопільський	14	9	3	2		64
20.	Харківський	10	5	3	2		50
21.	Херсонський	9	8		1		89
22.	Хмельницький	9	4	2	1	2	44
23.	Черкаський	7	5	2			71
24.	Чернівецький	6	2	2	2		33
25.	Чернігівський	6	4	1	1		67
26.	м. Київ	11	7	3	1		64
27.	м. Севастополь	6	4		2		67
	<b>Всього</b>	<b>206</b>	<b>146</b>	<b>29</b>	<b>23</b>	<b>8</b>	<b>71</b>

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		легка атлетика							
		літній чемпіонат				зимовий чемпіонат			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький				1			1	
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський	8	2	4	1	9	1	4	4
4.	Донецький	6	1	1	4	8	2		2
5.	Житомирський	4							
6.	Закарпатський	3		2		3			
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський					2	1		1
9.	Київський	5		1	2	5	3	1	1
10.	Кіровоградський	4			1	4			
11.	Кримський								
12.	Луганський	5	2			3		1	
13.	Львівський	2	1		1	2	1	1	
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	6	5	3		8	6	3	1
16.	Полтавський	1	2						
17.	Рівненський								
18.	Сумський					3			
19.	Тернопільський	4				4			
20.	Харківський	10	1	3	1	9	2	3	3
21.	Херсонський	5	4	4	1	2	1	1	
22.	Хмельницький	3		1		3			1
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський	1	1		1	1			
26.	м. Київ	11	5	1	3	5	4	1	1
27.	м. Севастополь	2							
ВСЬОГО		80	24	20	15	72	21	15	15

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з плавання			чемпіонат з боротьби греко-римської				
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький				5	1		2	
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський	6	1	11	3				
4.	Донецький	6		4	3	1	1		
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	2				1			
9.	Київський								
10.	Кіровоградський	5			6				
11.	Кримський	1	2	2	1				
12.	Луганський								
13.	Львівський	5			3				
14.	Миколаївський	1				10	1	2	3
15.	Одеський					9	2	1	1
16.	Полтавський	2		1					
17.	Рівненський								
18.	Сумський								
19.	Тернопільський					4			
20.	Харківський	15	7	4	1				
21.	Херсонський								
22.	Хмельницький	3							
23.	Черкаський	5		1	3				
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський	4							
26.	м.Київ	9	27	12	7	9	3	3	
27.	м.Севастополь	8		2	10				
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>72</b>	<b>37</b>	<b>37</b>	<b>37</b>	<b>39</b>	<b>7</b>	<b>7</b>	<b>7</b>



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з вільної боротьби				чемпіонат зі спортивного орієнтування			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький	2			1				
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський					3			
4.	Донецький	2			2				
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	3							
9.	Київський								
10.	Кіровоградський					3			
11.	Кримський					2			
12.	Луганський								
13.	Львівський								
14.	Миколаївський	7	2	2	1				
15.	Одеський	7	4						
16.	Полтавський								
17.	Рівненський								
18.	Сумський								
19.	Тернопільський	7		1	1				
20.	Харківський					16	4	4	1
21.	Херсонський	2							
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м. Київ	7	1	4	2	8	2	2	5
27.	м. Севастополь								
ВСЬОГО		37	7	7	7	32	6	6	6

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з лижних гонок			кубок з плавання				
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський				4		3	6	
4.	Донецький				5		1	5	
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський								
9.	Київський	2	2						
10.	Кіровоградський				6	2	2	2	
11.	Кримський				3	2	4	2	
12.	Луганський								
13.	Львівський	1	2		2				
14.	Миколаївський				3	13	1	1	
15.	Одеський								
16.	Полтавський	1		1	2	1			
17.	Рівненський								
18.	Сумський	6			1				
19.	Тернопільський								
20.	Харківський	2			1	6	5	5	4
21.	Херсонський								
22.	Хмельницький				6				
23.	Черкаський				4		1	2	
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський				1	1			
26.	м.Київ	2		3	1	9	11	25	5
27.	м.Севастополь					4			1
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>14</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>55</b>	<b>35</b>	<b>42</b>	<b>28</b>

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з шахів							
		чоловіки				жінки			
		кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
I	II		III	I	II		III		
1.	Вінницький								
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський	2							
4.	Донецький								
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський	1			1				
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	1							
9.	Київський								
10.	Кіровоградський	2							
11.	Кримський								
12.	Луганський	1							
13.	Львівський	2		1	4		1		
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	4							
16.	Полтавський	3			1	1			
17.	Рівненський								
18.	Сумський	2							
19.	Тернопільський	1			1				
20.	Харківський	3			1				
21.	Херсонський	3							
22.	Хмельницький	2			1			1	
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ	5	1		1	1			
27.	м.Севастополь	1							
ВСЬОГО		33	1	1	1	10	1	1	1

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з шашок							
		чоловіки				жінки			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський	2							
4.	Донецький								
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський	1			1				
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	5			2			1	
9.	Київський								
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський	4			3				
12.	Луганський	2		1					
13.	Львівський								
14.	Миколаївський								
15.	Одеський								
16.	Полтавський	10	1		6		1		
17.	Рівненський								
18.	Сумський	1							
19.	Тернопільський	1			1				
20.	Харківський	5		1	1	1			
21.	Херсонський								
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський	1							
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ	3							
27.	м.Севастополь								
ВСЬОГО		35	1	1	1	14	1	1	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		першість з шахів				першість з шашок			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський	2							
4.	Донецький								
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	3			2	1			
9.	Київський								
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський	2		1	4	1			
12.	Луганський								
13.	Львівський	1							
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	1							
16.	Полтавський	2		1	6	1		1+1	
17.	Рівненський								
18.	Сумський								
19.	Тернопільський				2				
20.	Харківський	2			1				
21.	Херсонський								
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м. Київ	1	1		1	1			
27.	м. Севастополь	2	1		1				
ВСЬОГО		16	2	2	2	16	2	2	2

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		Кіл-ть учасників	першість з лижних гонок		
			зайняті місця		
			I	II	III
1.	Вінницький				
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський				
4.	Донецький				
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький				
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський	3		1	
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський				
12.	Луганський				
13.	Львівський				
14.	Миколаївський				
15.	Одеський				
16.	Полтавський				
17.	Рівненський				
18.	Сумський	7		3	
19.	Тернопільський	1			
20.	Харківський				
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м.Київ	7	4	4	
27.	м.Севастополь				
ВСЬОГО		18	4	4	4

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з волейболу (чоловіки)		чемпіонат з пляжного волейболу (чоловіки)	
		кіл-ть уч.	зайняте місце	кіл-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький				
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський	9			
4.	Донецький				
5.	Житомирський	9+9	I; II	4	
6.	Закарпатський	9		2	I
7.	Запорізький			2	II
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський	9		2	
12.	Луганський				
13.	Львівський				
14.	Миколаївський				
15.	Одеський	9	III	2	
16.	Полтавський	9		2	
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський				
20.	Харківський			2	
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м. Київ	9		4	III
27.	м. Севастополь				
ВСЬОГО		72		20	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з пляжного волейболу (жінки)		чемпіонат з волейболу (жінки)	
		кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький				
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський			9	
4.	Донецький				
5.	Житомирський	2			
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький	2	3		
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський	2	2		
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський	2		9	I
12.	Луганський				
13.	Львівський				
14.	Миколаївський				
15.	Одеський	2		9	
16.	Полтавський	2		9	III
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський	2		9	
20.	Харківський	2			
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м.Київ	4	I	9	II
27.	м.Севастополь	2		9	
ВСЬОГО		22		63	



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з футболу (I група)		чемпіонат з футзалу	
		кіл-ть уч.	зайняте місце	кіл-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький				
2.	Волинський			8	
3.	Дніпропетровський	16		8	II
4.	Донецький			8	
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський			8	
7.	Запорізький			8	
8.	Івано-Франківський			8	
9.	Київський			8	
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський	16	II	8	
12.	Луганський				
13.	Львівський	16		8	III
14.	Миколаївський	16		8	I
15.	Одеський	16		8	
16.	Полтавський	16	III	8	
17.	Рівненський	16		8	
18.	Сумський			8	
19.	Тернопільський			8	
20.	Харківський			8	
21.	Херсонський			8	
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський			8	
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м. Київ	16	1	8	
27.	м. Севастополь			8	
ЗСЬОГО		128		160	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		футбол (2 група)		кубок з шахів	
		кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький	16	12		
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський			5	
4.	Донецький				
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький	16	11		
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський			3	
12.	Луганський				
13.	Львівський			5	III
14.	Миколаївський				
15.	Одеський			5	
16.	Полтавський			3	
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський	16	9	3	
20.	Харківський	16	10	5	II
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м.Київ			5	I
27.	м.Севастополь				
ВСЬОГО		64		34	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

Регіональні центри "Інваспорт"		(командні)		кубок з волейболу (чоловіки і жінки)	
		кіл-ть уч.	зайняте місце	кіл-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький				
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський	20	I;I	10	
4.	Донецький				
5.	Житомирський			30	I;III;III
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький	10	II		
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський			10	II
12.	Луганський	7	III		
13.	Львівський				
14.	Миколаївський				
15.	Одеський				
16.	Полтавський			10	
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський				
20.	Харківський				
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м. Київ	20	II;III	20	I;II
27.	м. Севастополь				
ВСЬОГО		57		80	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		кубок з настільного тенісу (жінки)		кубок з настільного тенісу (чоловіки)	
		кіл-ть уч.	зайняте місце	кіл-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький				
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський	2		2	
4.	Донецький				
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький				
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський			2	
11.	Кримський				
12.	Луганський				
13.	Львівський	2		2	
14.	Миколаївський	2	III		
15.	Одеський			2	
16.	Полтавський			4	I;II
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський	2			
20.	Харківський	2		2	
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський			4	III
26.	м.Київ	4	I;II	2	
27.	м.Севастополь			2	
ВСЬОГО		14		22	

**Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах,**

Регіональні центри "Інваспорт"		ВСЬОГО			
		кількість учасників	зайнято місць		
			I	II	III
1.	Вінницький	24	1		4
2.	Волинський	8			
3.	Дніпропетровський	117	6	23	14
4.	Донецький	36	3	7	16
5.	Житомирський	58	2	1	2
6.	Закарпатський	29	1	2	
7.	Запорізький	38		2	1
8.	Івано-Франківський	29	1	1	2
9.	Київський	25	5	3	4
10.	Кіровоградський	26	2	2	3
11.	Кримський	78	5	10	3
12.	Луганський	18	2	1	2
13.	Львівський	52	4	3	6
14.	Миколаївський	47	17	4	6
15.	Одеський	88	17	7	3
16.	Полтавський	97	6	4	4
17.	Рівненський	24			
18.	Сумський	27			4
19.	Тернопільський	66		1	1
20.	Харківський	108	20	21	12
21.	Херсонський	20	5	5	1
22.	Хмельницький	18		1	2
23.	Черкаський	18		2	5
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський	11	3		1
26.	м.Київ	179	65	59	28
27.	м.Севастополь	38	1	2	12
ВСЬОГО		1279	166	161	136

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з шашок (чоловіки)				чемпіонат з шашок (жінки)			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький	3		1		1			
2.	Волинський	1				1			
3.	Дніпропетровський	4				2			
4.	Донецький	3			1	3	1	1	1
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський					1			
9.	Київський								
10.	Кіровоградський	1							
11.	Кримський	1				1			
12.	Луганський								
13.	Львівський	3				1			
14.	Миколаївський	2							
15.	Одеський								
16.	Полтавський	3	1			2			
17.	Рівненський	1							
18.	Сумський					1			
19.	Тернопільський	2				1			
20.	Харківський	3				4			
21.	Херсонський	4				1			
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський	1							
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський					1			
26.	м.Київ	1				1			
27.	м.Севастополь	1				1			
ВСЬОГО		34	1	1	1	22	1	1	1

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з шахів (чоловіки)				чемпіонат з шахів (жінки)			
		кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький	1							
2.	Волинський	1				2			
3.	Дніпропетровський	1				1			
4.	Донецький	2				2			
5.	Житомирський	3				2			
6.	Закарпатський	1							
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський								
9.	Київський				1				
10.	Кіровоградський				1				
11.	Кримський	1							
12.	Луганський	2		1		2			
13.	Львівський	3			1	2			
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	1				1	1		
16.	Полтавський	3							
17.	Рівненський	1				2			
18.	Сумський	1				1			
19.	Тернопільський					1			
20.	Харківський	3				3	1	1	
21.	Херсонський	2							
22.	Хмельницький	2							
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ	3	1			1			
27.	м.Севастополь	1							
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>32</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>22</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"	першість з шашок серед юнаків та дівчат				першість з шахів серед юнаків та дівчат			
	кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
		I	II	III		I	II	III
1. Вінницький								
2. Волинський					1			
3. Дніпропетровський								
4. Донецький								
5. Житомирський	6			1	5	1		
6. Закарпатський	1				1			
7. Запорізький								
8. Івано-Франківський								
9. Київський								
10. Кіровоградський								
11. Кримський								
12. Луганський								
13. Львівський					4			1
14. Миколаївський								
15. Одеський								
16. Полтавський	1			1	2			
17. Рівненський								
18. Сумський								
19. Тернопільський								
20. Харківський	4	1	1		5	1	1	1
21. Херсонський	4	1	1		3		1	
22. Хмельницький								
23. Черкаський					1			
24. Чернівецький								
25. Чернігівський								
26. м. Київ								
27. м. Севастополь								
<b>ВСЬОГО</b>	<b>16</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>22</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з дзюдо				кубок з дзюдо			
		кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький	3	1	1	1	3	1	1	
2.	Волинський	1		1		1		1	
3.	Дніпропетровський								
4.	Донецький					2			1
5.	Житомирський	4	1	2	1	4	2	1	1
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	3	1	1	1	4	1		2
9.	Київський								
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський								
12.	Луганський								
13.	Львівський	1	1			1	1		
14.	Миколаївський								
15.	Одеський					3		1	1
16.	Полтавський								
17.	Рівненський	5	2	1	1	10	1	1	
18.	Сумський								
19.	Тернопільський	4	1	1		3			1
20.	Харківський					3		1	
21.	Херсонський								
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м. Київ								
27.	м. Севастополь								
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>21</b>	<b>7</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>34</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>6</b>

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з легкої атлетики				чемпіонат з легкої атлетики в закритому приміщенні			
		кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський	1	1	1	1		1		
3.	Дніпропетровський	1	2						
4.	Донецький	3	8	1	2	3	7	1	
5.	Житомирський	2	8	1		2	4		
6.	Закарпатський	2		2	1	2		3	1
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	3	1	5	3	2		3	
9.	Київський	13	5	5	4	3	2		
10.	Кіровоградський	1		1		1	1		1
11.	Кримський								
12.	Луганський	5	1	2		3	2	1	2
13.	Львівський	2	2	2		3			3
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	5	1	3	2	3	1	1	2
16.	Полтавський								
17.	Рівненський								
18.	Сумський								
19.	Тернопільський	3	2	1	2	3	1	1	2
20.	Харківський	7	6	4	3	9	10	4	3
21.	Херсонський					4	3	1	2
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський	1	2	1					
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ	2	3			2	2	1	
27.	м.Севастополь								
ВСЬОГО		51	42	29	17	41	33	17	16

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

особисті

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з пауерліфтингу				чемпіонат зі спортивного орієнтування			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський	2	2						
3.	Дніпропетровський				5			5	
4.	Донецький	5	4	1					
5.	Житомирський	3	1	1	1				
6.	Закарпатський	2	1						
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	5			1	5			
9.	Київський								
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський	1			5		5		
12.	Луганський								
13.	Львівський	4	1	1	1				
14.	Миколаївський								
15.	Одеський								
16.	Полтавський								
17.	Рівненський	5	3	1	5	5			
18.	Сумський								
19.	Тернопільський	5		2	1				
20.	Харківський								
21.	Херсонський	4		2					
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ								
27.	м.Севастополь								
ВСЬОГО		36	12	8	4	20	5	5	5

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з плавання				кубок з плавання			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський				1		1	1	
4.	Донецький	8	20	5	4	8	21	7	1
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський								
9.	Київський					1	1	3	
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський								
12.	Луганський	2	4		1	3	2	3	2
13.	Львівський	3	1	5	3	1			3
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	2	3	1		2	2	2	
16.	Полтавський	2	4	2		3	6	2	
17.	Рівненський	1	1	2		1	3		
18.	Сумський								
19.	Тернопільський								
20.	Харківський	5	11	4		3	6	3	
21.	Херсонський								
22.	Хмельницький	1		1	1	1	1	1	
23.	Черкаський	1							
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ	1		2	1				
27.	м.Севастополь					1			
ВСЬОГО		26	44	22	10	25	42	22	7

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з футболу (B2/B3)		кубок з футболу (B2/B3)	
		кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький				
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський				
4.	Донецький	7		7	II
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький				
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський				
12.	Луганський				
13.	Львівський				
14.	Миколаївський				
15.	Одеський				
16.	Полтавський	7		7	
17.	Рівненський				
18.	Сумський	13	I	6	I
19.	Тернопільський	7		7	
20.	Харківський	7	III	7	
21.	Херсонський	7			
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький	7	II	7	III
25.	Чернігівський	1	I	1	I
26.	м.Київ				
27.	м.Севастополь				
ВСЬОГО		56		42	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

Регіональні центри "Інваспорт"		(командні)		чемпіонат з голболу (жінки)	
		кіл-ть уч.	зайняте місце	кіл-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький	6	II	6	
2.	Волинський	5			
3.	Дніпропетровський	6		5	
4.	Донецький				
5.	Житомирський	6		4	III
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький				
8.	Івано-Франківський	5			
9.	Київський				
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський				
12.	Луганський				
13.	Львівський			5	II
14.	Миколаївський	4			
15.	Одеський				
16.	Полтавський				
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський	6	III		
20.	Харківський	6	I	5	I
21.	Херсонський	4			
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м.Київ				
27.	м.Севастополь				
ВСЬОГО		48		25	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		кубок з голболу (чоловіки)		кубок з голболу (жінки)		чемпіонат з шахів	
		кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький	6	II	5			
2.	Волинський					3	
3.	Дніпропетровський	6		3	III	3	
4.	Донецький					3	I
5.	Житомирський	6	III	5		3	
6.	Закарпатський					3	
7.	Запорізький						
8.	Івано-Франківський					3	
9.	Київський						
10.	Кіровоградський						
11.	Кримський					3	
12.	Луганський					3	
13.	Львівський			5	II	3	II
14.	Миколаївський						
15.	Одеський					3	
16.	Полтавський					3	
17.	Рівненський						
18.	Сумський						
19.	Тернопільський	6		5			
20.	Харківський	6	I	5	I	3	III
21.	Херсонський	6				3	
22.	Хмельницький					3	
23.	Черкаський						
24.	Чернівецький						
25.	Чернігівський						
26.	м.Київ						
27.	м.Севастополь						
ВСЬОГО		36		28		42	

**Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах,**

Регіональні центри "Інваспорт"		ВСЬОГО			
		кількість учасників	зайнято місць		
			I	II	III
1.	Вінницький	34	2	5	1
2.	Волинський	20	3	4	
3.	Дніпропетровський	38	2	1	7
4.	Донецький	56	62	17	10
5.	Житомирський	55	17	5	6
6.	Закарпатський	12	1	5	2
7.	Запорізький				
8.	Івано-Франківський	31	3	9	7
9.	Київський	18	8	8	4
10.	Кіровоградський	4	1	1	1
11.	Кримський	12		5	
12.	Луганський	20	9	7	5
13.	Львівський	41	6	11	12
14.	Миколаївський	6			
15.	Одеський	20	7	9	5
16.	Полтавський	33	11	4	1
17.	Рівненський	31	15	5	1
18.	Сумський	22	7		
19.	Тернопільський	53	4	5	7
20.	Харківський	88	40	18	16
21.	Херсонський	42	4	5	2
22.	Хмельницький	7	1	2	1
23.	Черкаський	4	2	1	
24.	Чернівецький	14		7	1
25.	Чернігівський	3	2		
26.	м.Київ	11	6	3	1
27.	м.Севастополь	4	1	1	1
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>679</b>	<b>214</b>	<b>138</b>	<b>91</b>



**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з пауерліфтингу				кубок з пауерліфтингу			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький	1				3		1	
2.	Волинський	5	1		1	5	1		
3.	Дніпропетровський	12	3	2	3	11	2	2	1
4.	Донецький	4	1	2	1	2	2	2	
5.	Житомирський	3		1					
6.	Закарпатський	2							
7.	Запорізький	9	4	3	1	11	3	5	2
8.	Івано-Франківський	1			1				
9.	Київський	1	1						
10.	Кіровоградський	5		3	1	3	1	1	
11.	Кримський	4	1			5	1	1	1
12.	Луганський	8	3	2	1	7	4	2	
13.	Львівський	3			1	2			1
14.	Миколаївський					1			1
15.	Одеський								
16.	Полтавський	2			1	3			1
17.	Рівненський	5	3	2		4	1		
18.	Сумський								
19.	Тернопільський	4		1	1	4		1	1
20.	Харківський	1				2		1	1
21.	Херсонський	7	1	1		2			1
22.	Хмельницький	1				1	1		
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький	1	1						
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ	5	1			5	1		1
27.	м.Севастополь	1				1			
ВСЬОГО		85	20	17	12	72	17	16	11

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з фехтування			кубок з фехтування				
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський	1	1	1	1		1		
3.	Дніпропетровський								
4.	Донецький	2		1	1				
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський								
9.	Київський								
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський								
12.	Луганський								
13.	Львівський	4	2		1	3	2	1	
14.	Миколаївський	9	1	2	2	6	1	2	
15.	Одеський	7				5	1	1	
16.	Полтавський								
17.	Рівненський								
18.	Сумський								
19.	Тернопільський								
20.	Харківський								
21.	Херсонський								
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ	4	1	1	8	5	3		
27.	м.Севастополь	3				4	1		
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>30</b>	<b>5</b>	<b>5</b>	<b>12</b>	<b>24</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>4</b>

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з плавання				кубок з плавання			
		кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський	3	3	1	1	2	3	2	
3.	Дніпропетровський	9	18	9	3	8	16	5	4
4.	Донецький	11	9	7	9	5	10	7	4
5.	Житомирський	8	2	7	4	3	2	1	3
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький	3	5	6		3	6	2	1
8.	Івано-Франківський	5	4	9	2	3		1	1
9.	Київський	1	2			2	3		3
10.	Кіровоградський	6	17	2	2	5	8	6	
11.	Кримський								
12.	Луганський	2	1	1		1		2	1
13.	Львівський	4	3	1		1	2	1	
14.	Миколаївський	4	3	5	1	4	7	2	3
15.	Одеський	3		1	3	2		2	
16.	Полтавський	11	12	17	4	10	10	11	4
17.	Рівненський	2	4	1	2	2	5		1
18.	Сумський	4	4	3		1		1	
19.	Тернопільський	3	4	1	1	3	5	4	2
20.	Харківський	10	10	2	4	7	8	5	3
21.	Херсонський					1	1		1
22.	Хмельницький	2			2	2		1	1
23.	Черкаський	2		3	1				
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ	3	4			3	3		
27.	м.Севастополь	12	18	13	8	12	20	9	12
ВСЬОГО		108	123	89	47	80	109	62	44

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з легкої атлетики				зимовий чемпіонат з легкої атлетики			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський	2	2						
3.	Дніпропетровський	9	11	2	2	6	8	3	
4.	Донецький	8	4						
5.	Житомирський					1	1	1	
6.	Закарпатський	1		2					
7.	Запорізький	1	2			10	2	2	2
8.	Івано-Франківський	3	2						
9.	Київський	2	2			1			
10.	Кіровоградський	7	5			2	3		
11.	Кримський	5	3	1	1	1	1		
12.	Луганський	6	16	4		6	7	1	
13.	Львівський	2	2	2		2	3		
14.	Миколаївський	5	6	1		1	1	1	
15.	Одеський	3	6	1					
16.	Полтавський	3	3	1	2	1	1		
17.	Рівненський								
18.	Сумський	3	2	1	1				
19.	Тернопільський	4	3						
20.	Харківський	5	4	1	2	3	2	3	
21.	Херсонський	5	2	2	1				
22.	Хмельницький	2	1						
23.	Черкаський	7	9	5		5	5	4	
24.	Чернівецький	1	1						
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ					1	2		
27.	м.Севастополь	3							
ВСЬОГО		87	86	23	9	40	36	15	2

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з шахів				чемпіонат з шашок			
		кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняте місце		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький				1	1			
2.	Волинський	2			3				
3.	Дніпропетровський	3		2	2				
4.	Донецький	4	1		4				
5.	Житомирський				2		1		
6.	Закарпатський	1							
7.	Запорізький				2				
8.	Івано-Франківський	2	1		1	1			
9.	Київський	1							
10.	Кіровоградський	2			1				
11.	Кримський								
12.	Луганський	2			2				
13.	Львівський	2			1			1	
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	3			1	2		1	
16.	Полтавський	2			3				
17.	Рівненський	2			2				
18.	Сумський	3							
19.	Тернопільський	2							
20.	Харківський	3			3				
21.	Херсонський	2			1	5	1		
22.	Хмельницький	1							
23.	Черкаський	1			2				
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський	1							
26.	м.Київ	1			1				
27.	м.Севастополь	2							
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>42</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>37</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інавспорт"		чемпіонат з настільного тенісу				чемпіонат зі спортивних танців			
		кіль-ть уч.	зайняте місце			кіль-ть уч.	зайняте місце		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський	2	1						
3.	Дніпропетровський	8	3	3	2	6			2
4.	Донецький	3	2			2	2		
5.	Житомирський								
	Закарпатський								
7.	Запорізький	5	2	1	1				
8.	Івано-Франківський	2							
9.	Київський	3			1				
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський	2	1		1				
12.	Луганський								
13.	Львівський	3		1					
14.	Миколаївський	13	5	4	3				
15.	Одеський								
16.	Полтавський	4		1					
17.	Рівненський	5			1				
18.	Сумський								
19.	Тернопільський	4		2	1				
20.	Харківський	6	2	3					
21.	Херсонський	7	2	2	1				
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський	1			1				
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський	2							
26.	м.Київ	3			1	7	2	4	2
27.	м.Севастополь	2			2				
ВСЬОГО		75	18	17	15	15	2	4	2

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		зимовий чемпіонат зі стрільби з лука				чемпіонат зі стрільби з лука			
		кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький					1			
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський								
4.	Донецький								
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський								
9.	Київський								
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський								
12.	Луганський								
13.	Львівський	12	4	8	7	15	3		
14.	Миколаївський								
15.	Одеський								
16.	Полтавський								
17.	Рівненський								
18.	Сумський								
19.	Тернопільський								
20.	Харківський								
21.	Херсонський	1	1			2			3
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький	2	3		1	3		3	
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ								
27.	м.Севастополь								
ВСЬОГО		15	8	8	8	21	3	3	3

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з міні-футболу (ДЦП)		чемпіонат з баскетболу на візках	
		кіл-ть уч.	зайняті місця	кіл-ть уч.	зайняті місця
1.	Вінницький				
2.	Волинський	18	III		
3.	Дніпропетровський	9	I	8	
4.	Донецький			9	II
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький				
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський				
12.	Луганський				
13.	Львівський			7	
14.	Миколаївський				
15.	Одеський			8	
16.	Полтавський			8	III
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський				
20.	Харківський			10	I
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький	9	II		
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський	9			
26.	м.Київ	9		8	
27.	м.Севастополь				
ВСЬОГО		54		58	



**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з волейболу сидячі		чемпіонат з футболу (ампутанція)	
		кіль-ть уч.	зайняті місця	кіль-ть уч.	зайняті місця
1.	Вінницький				
2.	Волинський			8	III
3.	Дніпропетровський	12	III		
4.	Донецький	11			
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький				
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський	9	II		
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський				
12.	Луганський				
13.	Львівський				
14.	Миколаївський				
15.	Одеський				
16.	Полтавський				
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський				
20.	Харківський	11		8	
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м.Київ	11	I	16	I;II
27.	м.Севастополь				
ВСЬОГО		54		32	

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

Регіональні центри "Інваспорт"	ВСЬОГО			
	кількість учасників	зайнято місць		
		I	II	III
Вінницький	5	1	1	
Волинський	51	12	5	18
Дніпропетровський	97	61	25	29
Донецький	65	31	28	15
Житомирський	16	4	10	7
Закарпатський	4		2	
Запорізький	31	22	16	11
Івано-Франківський	17	8	10	4
Київський	19	8	9	1
Кіровоградський	29	31	12	3
Кримський	16	6	2	3
Луганський	28	24	11	2
Львівський	46	13	15	12
Миколаївський	42	23	14	12
Одеський	33	6	5	6
Полтавський	46	25	30	20
Рівненський	22	9	3	4
Сумський	11	6	5	1
Тернопільський	24	12	9	6
Харківський	66	34	12	10
Херсонський	32	5	6	5
Хмельницький	18	12	4	1
Черкаський	13	9	8	2
Чернівецький	5	2		1
Чернігівський	11			
м.Київ	81	34	13	12
м.Севастополь	40	38	23	17
<b>ВСЬОГО</b>	<b>868</b>	<b>436</b>	<b>278</b>	<b>202</b>

**Кількість учасників та зайняті місця  
на чемпіонатах, кубках та першостях України**

Регіональні центри "Інваспорт"		серед інвалідів з вадами слуху				серед інвалідів з вадами зору			
		кількість учасників	зайнято місць			кіль-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький	24	1		4	34	2	5	1
2.	Волинський	8				20	3	4	
3.	Дніпропетровський	117	6	23	14	38	2	1	7
4.	Донецький	36	3	7	16	56	62	17	10
5.	Житомирський	58	2	1	2	55	17	5	6
6.	Закарпатський	29	1	2		12	1	5	2
7.	Запорізький	38		2	1				
8.	Івано-Франківський	29	1	1	2	31	3	9	7
9.	Київський	25	5	3	4	18	8	8	4
10.	Кіровоградський	26	2	2	3	4	1	1	1
11.	Кримський	78	5	10	3	12		5	
12.	Луганський	18	2	1	2	20	9	7	5
13.	Львівський	52	4	3	6	41	6	11	12
14.	Миколаївський	47	17	4	6	6			
15.	Одеський	88	17	7	3	20	7	9	5
16.	Полтавський	97	6	4	4	33	11	4	1
17.	Рівненський	24				31	15	5	1
18.	Сумський	27			4	22	7		
19.	Тернопільський	66		1	1	53	4	5	7
20.	Харківський	108	20	21	12	88	40	18	16
21.	Херсонський	20	5	5	1	42	4	5	2
22.	Хмельницький	18		1	2	7	1	2	1
23.	Черкаський	18		2	5	4	2	1	
24.	Чернівецький					14		7	1
25.	Чернігівський	11	3		1	3	2		
26.	м.Київ	179	65	59	28	11	6	3	1
27.	м.Севастополь	38	1	2	12	4	1	1	1
ВСЬОГО		1279	166	161	136	679	214	138	91

**Кількість учасників та зайняті місця  
на чемпіонатах, кубках та першостях України**

Регіональні центри "Інваспорт"		серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату				ВСЬОГО			
		кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч	зайнято місць		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький	5	1	1		63	4	6	5
2.	Волинський	51	12	5	18	79	15	9	18
3.	Дніпропетровський	97	61	25	29	252	69	49	50
4.	Донецький	65	31	28	15	157	96	52	41
5.	Житомирський	16	4	10	7	129	23	16	15
6.	Закарпатський	4		2		45	2	9	2
7.	Запорізький	31	22	16	11	69	22	18	12
8.	Івано-Франківський	17	8	10	4	77	12	20	13
9.	Київський	19	8	9	1	62	21	20	9
10.	Кіровоградський	29	31	12	3	59	34	15	7
11.	Кримський	16	6	2	3	106	11	17	6
12.	Луганський	28	24	11	2	66	35	19	9
13.	Львівський	46	13	15	12	139	23	29	30
14.	Миколаївський	42	23	14	12	95	40	18	18
15.	Одеський	33	6	5	6	141	30	21	14
16.	Полтавський	46	25	30	20	176	42	38	25
17.	Рівненський	22	9	3	4	77	24	8	5
18.	Сумський	11	6	5	1	60	13	5	5
19.	Тернопільський	24	12	9	6	143	16	15	14
20.	Харківський	66	34	12	10	262	94	51	38
21.	Херсонський	32	5	6	5	94	14	16	8
22.	Хмельницький	18	12	4	1	43	13	7	4
23.	Черкаський	13	9	8	2	35	11	11	7
24.	Чернівецький	5	2		1	19	2	7	2
25.	Чернігівський	11				25	5	0	1
26.	м.Київ	81	34	13	12	271	105	75	41
27.	м.Севастополь	40	38	23	17	82	40	26	30
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>868</b>	<b>436</b>	<b>278</b>	<b>202</b>	<b>2826</b>	<b>816</b>	<b>577</b>	<b>429</b>

**Спортсмени-інваліди України, які посіли 1-3 місця  
на офіційних міжнародних змаганнях**

**XV Дефлімпійські ігри**

**II місце**

Пишняк Береговий Куриляк	Іван Валерій Степан	Київська Полтавська Тернопільська	лижні гонки лижні гонки лижні гонки	ест. 3x10 км ест. 3x10 км ест. 3x10 км	Глазко Г.О. Глазко Г.О. Глазко Г.О.
--------------------------------	---------------------------	---	---	--	---

**Чемпіонати світу**

**Спортсмени-інваліди з вадами зору**

**I місце**

Сидоренко	Сергій	Житомирська	дзюдо	73 кг	Кудряшов І.А. Кудряшова Т.В.
-----------	--------	-------------	-------	-------	---------------------------------

**II місце**

Лук'яненко	Віталій	Сумська	лижні гонки, біатлон	7,5 км біатлон	Казаков В.М. Сторожок В.П.
Лук'яненко	Віталій	Сумська	лижні гонки, біатлон	12,5 км біатлон	Казаков В.М. Сторожок В.П.

**III місце**

Гомінов	Олександр	Рівненська	дзюдо	до 81 кг (командна)	Романкевич М.Я.
Лизницький	Микола	Вінницька	дзюдо	до 100 кг	Забелін П.Т.
Лизницький	Микола	Вінницька	дзюдо	до 100 кг (командна)	Забелін П.Т.
Чарленюк	Сергій	Житомирська	дзюдо	до 66 кг (командна)	Гулаков О.В.
Засядкович	Ігор	Львівська	дзюдо	до 60 кг	Забелін П.Т. Бавшин О.М.
Засядкович	Ігор	Львівська	дзюдо	до 60 кг (командна)	Забелін П.Т. Бавшин О.М.

**Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно-рухового апарату**

**I місце**

Лучинін Закуленко Цуканов	Євген Сергій Андрій	Дніпропетровська Дніпропетровська Дніпропетровська Кіровоградська	футбол ДЦП футбол ДЦП футбол ДЦП	командне командне командне	Овчаренко С.В. Овчаренко С.В. Овчаренко С.В.
Писномарьов Забій Трушев	Денис Сергій Віталій	Дніпропетровська м.Київ Хмельницька	футбол ДЦП футбол ДЦП футбол ДЦП	командне командне командне	Овчаренко С.В. Овчаренко С.В. Овчаренко С.В. Тимофеев Ю.В.
Розтока Новопольцев Косенко	Андрій Валерій Ігор	Волинська Волинська Рівненська	футбол ДЦП футбол ДЦП футбол ДЦП	командне командне командне	Тимофеев Ю.В. Тимофеев Ю.В. Тимофеев Ю.В. Кобець В.М.

Антонюк	Володимир	Хмельницька	футбол ДЦП	командне	Овчаренко С.В.
Кабанов	Володимир	Дніпропетровська	футбол ДЦП	командне	Овчаренко С.В.
Дутко	Тарас	Дніпропетровська	футбол ДЦП	командне	Овчаренко С.В.
Юрковська	Олена	Київська	лижні гонки	5 км.	Стефанишин О.М. Казаков В.М.
Юрковська	Олена	Київська	лижні гонки	10 км	Стефанишин О.М. Казаков В.М.
Юрковська	Олена	Київська	лижні гонки	10 км біатлон	Стефанишин О.М. Казаков В.М.
Юрковська	Олена	Київська	лижні гонки	2, 5 км	Стефанишин О.М. Казаков В.М.
Юрковська	Олена	Київська	лижні гонки	2,5 км біатлон	Стефанишин О.М. Казаков В.М.

### II місце

Єсипчук	Дмитро	м. Київ	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Шафалюк	Віктор	м. Київ	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Прохоренко	Юрій	м. Київ	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Сицько	Олександр	м. Київ	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Фролов	Сергій	м. Київ	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Мартиненко	Микола	м. Київ	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Шуруля	Юрій	м. Київ	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Дутий	Ростислав	м. Київ	футбол амп.	командне	Прохоренко Ю.І.
Качан	Олександр	м. Київ	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Медведюк	Анатолій	Волинська	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Токар	Володимир	Одеська	футбол амп.	командне	Прохоренко Ю.І.
Штраус	Дмитро	Полтавська	футбол амп.	командне	Маруценко В.В.
Заяць	Володимир	Луганська	футбол амп.	командне	Прохоренко Ю.І.
Атаманенко	Сергій	Львівська	стрільба з лука	особисто	Хусківадзе М.К.
Атаманенко	Сергій	Львівська	стрільба з лука	командне	Хусківадзе М.К.
Гутнік	Роман	Львівська	стрільба з лука	командне	Хусківадзе М.К.
Копій	Юрій	Львівська	стрільба з лука	командне	Іляшенко О.П. Сахарова А.П.
Гордон	Орест	Львська	стрільба з лука	командне	Хусківадзе М.К.
Костюк	Юрій	Волинська	лижні гонки	15 км	Стефанишин О.М. Казаков В.М.
Костюк	Юрій	Волинська	лижні гонки	12,5 км біатл.	Стефанишин О.М. Казаков В.М.
Костюк	Юрій	Волинська	лижні гонки	7,5 км біатл.	Стефанишин О.М. Казаков В.М.

### III місце

Костюк	Юрій	Волинська	лижні гонки	10 км	Стефанишин О.М. Казаков В.М.
Павлено	Людмила	Харківська	лижні гонки	7,5 км біатл.	Ворчак М.В. Казаков В.М.

## **Чемпіонати Європи**

### **Спортсмени-інваліди з вадами слуху**

#### I місце

Коваленко	Володимир	м. Київ	шахи	командний	Зуєв Ю.Є.
Бабій	Петро	м. Київ	шахи	командний	Зуєв Ю.Є.
Мусянко	Олексій	м. Київ	шахи	командний	Зуєв Ю.Є.
Зуєв	Юрій	м. Київ	шахи	командний	самостійно
Семчишин	Володимир	Львівська	шахи	командний	Зуєв Ю.Є.
Беленкова	Тамара	м. Київ	волейбол	командний	Крайній О.Ю.
Сінчук	Лариса	м. Київ	волейбол	командний	Крайній О.Ю.
Пономарьова	Оксана	м. Київ	волейбол	командний	Касицький Л.Є
Дергунова	Інна	Київська	волейбол	командний	Крайній О.Ю.
Чхун	Лілія	АР Крим	волейбол	командний	Касицький Л.Є

Трамцова	Ніна	АР Крим	волейбол	командний	Касицький Л.Ф.
Гришко	Олена	Одеська	волейбол	командний	Харименко Ж.Ф.
Касицька	Юлія	АР Крим	волейбол	командний	Храмцова Н.Ф.
Сезальчук	Ірина	Житомирська	волейбол	командний	Глабчук В.А.
Толчєва	Юлія	Запорізька	волейбол	командний	Касицький Л.Ф.
Ткаченко	Юлія	м.Київ	наст.теніс	один.розряд	Васильєв В.В.
Закладний	Геннадій	Полтавська	наст.теніс	один.розряд	Закладний М.Г.
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	400 м	Фатєєва О.І.
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	400 м з бар.	Фатєєва О.І.
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	ест.4x100 м	Фатєєва О.І.
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	ест.4x400 м	Фатєєва О.І.
Лєсова	Наталія	Дніпропетровська	легка атлетика	ест.4x100 м	Фатєєва О.І.
Лєсова	Наталія	Дніпропетровська	легка атлетика	ест.4x400 м	Фатєєва О.І.
Волкова	Ірина	Дніпропетровська	легка атлетика	ест.4x100 м	Фатєєва О.І.
Волкова	Ірина	Дніпропетровська	легка атлетика	ест.4x400 м	Фатєєва О.І.
Головко	Марія	Донецька	легка атлетика	10000 м	Попов Ю.П.
Куприч	Людмила	Львівська	легка атлетика	ест.4x100 м	Федоренко В.А. Якубовський О.

Якимчук	Тетяна	Київська	легка атлетика	ест.4x400 м	Якимчук Є.М.
Дьяченко	Дмитро	Одеська	легка атлетика	ест.4x100 м	Фатєєв А.Ю.
Дьяченко	Дмитро	Одеська	легка атлетика	ест.4x400 м	Фатєєв А.Ю.
Панкратов	Андрій	Чернігівська	легка атлетика	ест.4x100 м	Юшко Б.М.
Панкратов	Андрій	Чернігівська	легка атлетика	ест.4x400 м	Юшко Б.М.
Ходаков	Олександр	Харківська	легка атлетика	ест.4x100 м	Лимар В.Г.

Ходаков	Олександр	Харківська	легка атлетика	ест.4x400 м	Лимар В.Г. Воробйов О.М.
---------	-----------	------------	----------------	-------------	-----------------------------

Головкін	Генадій	Одеська	легка атлетика	ест.4x400 м	Фатєєв А.Ю.
Головкін	Генадій	Одеська	легка атлетика	400 м. з бар.	Фатєєв А.Ю.
Мазуро	Сергій	Луганська	легка атлетика	ест. 4x100 м	Стусик Ю.О.
Мазуро	Сергій	Луганська	легка атлетика	200 м	Стусик Ю.О.
Білоконь	Олег	Полтавська	легка атлетика	штовх. ядра	Фатєєв А.Ю.
Білоконь	Олег	Полтавська	легка атлетика	мет.диску	Фатєєв А.Ю.

## II місце

Ткаченко	Юлія	м.Київ	наст.теніс	парн.розр.	Васильєв В.В.
Литвиненко	Антон	м.Київ	наст.теніс	ком.залік	Васильєв В.В.
Закладний	Микола	Полтавська	наст.теніс	ком.залік	Васильєв В.В.
Закладний	Микола	Полтавська	наст.теніс	парн.розр.	Васильєв В.В.
Закладний	Геннадій	Полтавська	наст.теніс	ком.залік	Закладний М.Г.
Гнатюк	Андрій	Чернігівська	наст.теніс	ком.залік	Кириєнко В.А.
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	200 м	Фатєєва О.І.
Головко	Марія	Донецька	легка атлетика	5000 м	Попов О.П.
Дьяченко	Дмитро	Одеська	легка атлетика	400 м	Фатєєв А.Ю.
Дьяченко	Дмитро	Одеська	легка атлетика	200 м	Фатєєв А.Ю.
Панкратов	Андрій	Чернігівська	легка атлетика	400 м с бар.	Юшко Б.М.
Припйало	Сергій	м.Київ	легка атлетика	потр. стр.	Мельник Г.В.
Прокопенко	Ярослав	м.Київ	легка атлетика	100 м з бар.	Мельник Г.В.
Малишевський	Сергій	м.Київ	боротьба гр-рим	особисто	Садоян Г.К.
Білявський	Руслан	Одеська	боротьба гр-рим	особисто	Антонов Д.О. Пульчо К.К.
Дейнека	Леонід	Житомирська	волейбол	командне	Краснощоків О.О. Тейзе В.Р.
Будзинський	Роман	Житомирська	волейбол	командне	Краснощоків О.О.
Розбицький	Віктор	Житомирська	волейбол	командне	Краснощоків О.О.
Помінчук	Олександр	Житомирська	волейбол	командне	Краснощоків О.О. Глабчук В.А.
Завіруха	Ігор	Житомирська	волейбол	командне	Краснощоків О.О. Тейзе В.Р.
Цимовський	Єгор	Житомирська	волейбол	командне	Краснощоків О.О. Глабчук

Антонюк	Олег	Житомирська	волейбол	командне	Краснощочков О.О. Тейзе В.Р.
Прохорчук	Олександр	АР Крим	волейбол	командне	Краснощочков О.О. Потрихалко В.В.
Білоблосцький Герій	Олександр Роман	Запорізька Закарпатська	волейбол волейбол	командне командне	Краснощочков О.О. Грецюк В.Р.

### III місце

Ткаченко	Юлія	м. Київ	наст. теніс	парн. розр.	Васильєв В.В.
Сергієнко	Наталія	м. Київ	наст. теніс	один. розр.	Васильєв В.В.
Сергієнко	Наталія	м. Київ	наст. теніс	парн. розр.	Васильєв В.В.
Закладний	Микола	Полтавська	наст. теніс	парн. розр.	Васильєв В.В.
Закладний	Геннадій	Полтавська	наст. теніс	парн. розр.	Закладний М.Г.
Лісова	Наталія	Дніпропетровська	легка атлетика	400 м	Познанський А.
Ходаков	Олександр	Харківська	легка атлетика	400 м	Лимар В.Г. Воробийов О.М. Мельник Г.В.
Припяло	Сергій	м. Київ	легка атлетика	стр. у довж	Настаченко В.Ф.
Дюльгер	Сергій	Одеська	легка атлетика	1500 м	Фатєєв А.Ю. Настаченко В.Ф.
Дюльгер	Сергій	Одеська	легка атлетика	800 м	Фатєєв А.Ю. Садоян Г.К.
Малишевський	Сергій	м. Київ	боротьба гр-рим	ком. залік	Антонов Д.О.
Білявський	Руслан	Одеська	боротьба гр-рим	ком. залік	Пульчо К.К.
Степанов	Володимир	Донецька	боротьба гр-рим	особисто	самостійно
Степанов	Володимир	Донецька	боротьба гр-рим	ком. залік	самостійно
Іванченко	Віталій	Одеська	боротьба гр-рим	особисто	Антонов Д.О.
Іванченко	Віталій	Одеська	боротьба гр-рим	ком. залік	Антонов Д.О. Пульчо К.К.
Алпєєв	Євген	м. Київ	боротьба гр-рим	ком. залік	Садоян Г.К.
Снігір	Ігор	Миколаївська	боротьба гр-рим	ком. залік	Петков Т.С.
Борисенко	Анатолій	м. Київ	боротьба гр-рим	ком. залік	Садоян Г.К.
Білявський	Руслан	Одеська	бор. вільна	особисто	Антонов Д.О.
Білявський	Руслан	Одеська	бор. вільна	ком. залік	Антонов Д.О. Пульчо К.К.
Іванченко	Віталій	Одеська	бор. вільна	ком. залік	Антонов Д.О. Пульчо К.К.
Корепанов	Віталій	Миколаївська	бор. вільна	особисто	Петков Т.С.
Корепанов	Віталій	Миколаївська	бор. вільна	ком. залік	Петков Т.С.
Кіладзе	Давід	Одеська	бор. вільна	особисто	Арнаутов В.Д.
Кіладзе	Давід	Одеська	бор. вільна	ком. залік	Антонов Д.О. Арнаутов В.Д.
Алпєєв	Євген	м. Київ	бор. вільна	ком. залік	Антонов Д.О.
Снігір	Ігор	Миколаївська	бор. вільна	ком. залік	Садоян Г.К.
Борисенко	Анатолій	м. Київ	бор. вільна	ком. залік	Петков Т.С. Садоян Г.К.

### **Спортсмени-інваліди з вадами зору**

#### I місце

Ясиновий	Олександр	м. Київ - Донецька	легка атлетика	метання диска	Багач О.М.
Ясиновий	Олександр	м. Київ – Донецька	легка атлетика	штовхання ядра	Багач О.М.
Киценко	Іван	Харківська	легка атлетика	потрійний стрибок	Шевякін В.А.



Ванюхін	Олександр	Донецька	легка атлетика	100 м	Понка В.О.
Ванюхін	Олександр	Донецька	легка атлетика	200 м	Понка В.О.
Гашенко	Ігор	Харківська	легка атлетика	100 м	Шевякін В.А.
Жильцова	Любов	м. Київ	шахи		

### II місце

Горбенко	Ігор	м. Київ	легка атлетика	стрибок у довжину	Горбенко С.О.
Гашенко	Іван	Харківська	легка атлетика	естафета 4 x 100 м	Шевякін В.А.
Ванюхін	Олександр	Донецька	легка атлетика	естафета 4 x 100 м	Понка В.О.
Львов	Євген	Харківська	легка атлетика	естафета 4 x 100 м	Манжос М.В.
Гашенко	Ігор	Харківська	легка атлетика	естафета 4 x 100 м	Шевякін В.А.
Горбенко	Світлана	Житомирська	легка атлетика	стрибок у довжину	Горбенко С.О.
Гадубний	Володимир	Донецька	легка атлетика	штовхання ядра	Лис В.М.
Лисинський	Василь	Київська - Донецька	легка атлетика	штовхання ядра	Лис В.М.
Лисинський	Василь	Київська - Донецька	легка атлетика	метання диска	Багач О.М. Лис В.М.
Васн	Сергій	м. Київ	шахи		Багач О.М.

### III місце

Гадубний	Володимир	Донецька	легка атлетика	метання диска	Лис В.М.
Месик	Роман	Івано-Франківська	легка атлетика	п'ятибор-во	Лис В.М. Антонець В.Д.

### **Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно рухового апарату**

#### I місце

Цодіков	Валерій	Дніпропетровська	орієнтування	2,5 км	Цодікова В.П.
Цодіков	Валерій	Дніпропетровська	орієнтування	особ.перш.	Цодікова В.П.
Соловйова	Лідія	Дніпропетровська	пауерліфтинг	40 кг	Алфьоров О.А.
Чулінч	Тамара	Дніпропетровська	пауерліфтинг	44 КГ	Алфьоров О.А.
Коволар	Олена	Луганська	пауерліфтинг	48 кг	Михайлов О.А.
Семенюк	Любов	Рівненська	пауерліфтинг	75 кг	Коверза М.М.
Дрига	Олександр	Черкаська	легка атлетика	400 м	Бас М.І.
Ворошенко	Олександр	Луганська	легка атлетика	мет диску	Старостіна Р.Ф.
Кречуняк	Оксана	Луганська	легка атлетика	200 м	Пнкул Л.О.
Жильцов	Андрій	Харківська	легка атлетика	100 м	Старостіна Р.Ф.
Дрига	Олександр	Черкаська	легка атлетика	800 м	Манжос М.В.
Скачков	Антон	Черкаська	легка атлетика	потр. стрибок	Бас М.І.
					Кудрявцев В.В.
					Бас В.В.
Ворошенко	Олександр	Луганська	легка атлетика	штовх.ядра	Старостіна Р.Ф.
Мальчик	Алла	Кіровоградська	легка атлетика	штовх.ядра	Соколовський О.М.

Онуфрієнко	Андрій	Одеська	легка атлетика	100 м	Орлова Т.Г. Бугрім Г.В.
Жильцов Скачков	Андрій Антон	Харківська Черкаська	легка атлетика легка атлетика	200 м стр.у довж.	Манжос М.В. Кудрявцев В.В. Бас М.І.
Дорошенко Дрига Жильцов Онуфрієнко	Олександр Олександр Андрій Андрій	Луганська Черкаська Харківська Одеська	легка атлетика легка атлетика легка атлетика легка атлетика	мет спису ест 4x100 ест 4x100 ест 4x100	Старостіна Р.Ф. Бас М.І. Манжос М.В. Орлова Т.Г. Бугрім Г.В.
Норенко Слуговіна	Сергій Ілона	Миколаївська м. Київ	легка атлетика танці на візках	ест 4x100 євро прог.	Держач В.М. Чиж О.Л.
Рагулін	Олексій	м.Київ	танці на візках	євро прог.	Марченко С.О. Чиж О.Л. Марченко С.О.

### II місце

Колосова	Ніна	Луганська	пауерліфтинг	40 кг	Михайлов О.А. Тагільцев Б.Г.
Османова	Людмила	АР Крим	пауерліфтинг	60 кг	Бондарев В.П. Алфьоров О.А.
Фролова Комар	Тетяна Андрій	Запорізька Миколаївська	пауерліфтинг фехтування	82,5 кг рапіра	Босій А.П. Яновський Г.Е. Дорошин О.С.
Шенкевич Жильцов	Сергій Андрій	Миколаївська Харківська	фехтування легка атлетика	шпага стрибок у довжигну	Яновський Г.Е. Яновський Г.Е. Манжос М.В.
Колос Кречуняк Якибчук Малафій Онуфрієнко	Сергій Оксана Тетяна Дмитро Андрій	Луганська Луганська АР Крим Харківська Одеська	легка атлетика легка атлетика легка атлетика легка атлетика легка атлетика	мет. диску 100 м штовх. ядра 100 м 400 м	Старостіна Р.Ф. Старостіна Р.Ф. Воєводська М.В. Лимар В.Г. Орлова Т.Г.
Колос Якибчук Онуфрієнко	Сергій Тетяна Андрій	Луганська АР Крим Одеська	легка атлетика легка атлетика легка атлетика	мет. спису мет. диску 200 м	Бугрім Г.В. Старостіна Р.Ф. Воєводська М.В. Орлова Т.Г. Бугрім Г.В. Бас М.І.
Дрига	Олександр	Черкаська	легка атлетика	стрибок у довжигну	Соколовський О. Воєводська М.В.
Мальчик Якибчук Слуговіна	Алла Тетяна Ілона	Кіровоградська АР Крим м. Київ	легка атлетика легка атлетика танці на візках	мет. диску мет. спису л/а програма	Чиж О.Л. Марченко С.О. Чиж О.Л. Марченко С.О.
Рагулін	Олексій	м.Київ	танці на візках	л/а програма	Марченко С.О. Чиж О.Л. Марченко С.О.

### III місце

Барибін Комар Данілов Норенко	Андрій Андрій Андрій Сергій	Луганська Миколаївська Дніпропетровська Миколаївська	пауерліфтинг фехтування легка атлетика легка атлетика	82,5 кг шпага 200 м стрибок у довжигну	Тагільцев В.Г. Яновський Г.Е. Рурак О.В. Держач В.М.
Шетельова Шетельова Данілов Рудковська Шетельова Попов	Оксана Оксана Андрій Тетяна Оксана Михайло	Луганська Луганська Дніпропетровська Дніпропетровська Луганська Дніпропетровська	легка атлетика легка атлетика легка атлетика легка атлетика легка атлетика наст. теніс	штовх. ядра мет. диска 100 м 400 м мет. списа особ. перш.	Старостіна Р.Ф. Старостіна Р.Ф. Рурак О.В. Мотіна А.М. Старостіна Р.Ф. Коркін С.Ж. Каспаров О.А.

## Кубки світу

### Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно рухового апарату

#### I місце

Комар	Андрій	Миколаївська	фехтування	рапіра	Яновський Г.Е.
-------	--------	--------------	------------	--------	----------------

#### II місце

Бенкевич	Сергій	Миколаївська	фехтування	шпага	Яновський Г.Е.
Комар	Андрій	Миколаївська	фехтування	шпага	Яновський Г.Е.
Таник	Степан	Львівська	фехтування	рапіра	Семенюк О.І. Яновський Г.Е.
Сундєв	Олексій	Волинська	фехтування	рапіра	Гуменюк В.К. Яновський Г.Е.

#### III місце

Комар	Андрій	Миколаївська	фехтування	шпага	Яновський Г.Е.
Таник	Степан	Львівська	фехтування	шпага	Семенюк О.І. Яновський Г.Е.
Сундєв	Олексій	Волинська	фехтування	рапіра	Гуменюк В.К. Яновський Г.Е.
Комар	Андрій	Миколаївська	фехтування	шпага	Яновський Г.Е.

## Кубки Європи

#### I місце

Слуговіна	Ілона	м.Київ	танці на візках	л/а прог.	Чиж О.Л. Марченко С.О.
Рагулін	Олексій	м.Київ	танці на візках	л/а прог.	Чиж О.Л. Марченко С.О.
Слуговіна	Ілона	м. Київ	танці на візках	євро прог.	Чиж О.Л. Марченко С.О.
Рагулін	Олексій	м. Київ	танці на візках	євро прог.	Чиж О.Л. Марченко С.О.
Дмитрюк	Надія	Дніпропетровська	танці на візках	євро прог.	самостійно
Шлак	Олександр	Дніпропетровська	танці на візках	євро прог.	самостійно

#### III місце

Рєзьменко	Олена	м. Київ	танці на візках	євро. прогр	Чиж О.Л. Марченко С.О.
Бойко	Ігор	м. Київ	танці на візках	л/а прог.	Чиж О.Л. Марченко С.О.
Глушкова	Олена	м. Київ	танці на візках	л/а прог.	Чиж О.Л. Марченко С.О.
Бєзов	Олександр	м. Київ	танці на візках	л/а прог.	Чиж О.Л. Марченко С.О.

**Регіональні центри "Інваспорт",  
спортсмени яких посіли 1-3 місця на офіційних  
міжнародних змаганнях**

№	Регіональні центри "Інваспорт"	Дефлімпійські ігри			Чемпіонати світу		
		I	II	III	I	II	III
1.	Вінницький						2
2.	Волинський				2	4	1
3.	Дніпропетровський				6		
4.	Донецький						
5.	Житомирський				1		1
6.	Закарпатський						
7.	Запорізький						
8.	Івано-Франківський						
9.	Київський		1		5		
10.	Кіровоградський				1		
11.	Кримський						
12.	Луганський					1	
13.	Львівський					5	2
14.	Миколаївський						
15.	Одеський					1	
16.	Полтавський		1			1	
17.	Рівненський				1		1
18.	Сумський					2	
19.	Тернопільський		1				
20.	Харківський						1
21.	Херсонський						
22.	Хмельницький				3		
23.	Черкаський						
24.	Чернівецький						
25.	Чернігівський						
26.	м.Київ				1	9	
27.	м.Севастополь						
	Всього		3		20	23	8

**Регіональні центри "Інваспорт",  
спортсмени яких посіли 1-3 місця на офіційних  
міжнародних змаганнях**

№ п/п	Регіональні центри "Інваспорт"	Кубки світу			Чемпіонати Європи			Кубки Європи		
		I	II	III	I	II	III	I	II	III
1.	Вінницький									
2.	Волинський		1	1						
3.	Дніпропетровський				8		5	2		
4.	Донецький				5	5	3			
5.	Житомирський				1	9				
6.	Закарпатський					1				
7.	Запорізький				1	2	1			
8.	Івано-Франківський						1			
9.	Київський				2	2				
10.	Кіровоградський				1	1				
11.	Кримський				3	4				
12.	Луганський				7	4	4			
13.	Львівський		1	1	2					
14.	Миколаївський	1	2	2	1	2	6			
15.	Одеський				11	6	10			
16.	Полтавський				3	3	2			
17.	Рівненський				1					
18.	Сумський									
19.	Тернопільський									
20.	Харківський				7	5	1			
21.	Херсонський									
22.	Хмельницький									
23.	Черкаський				5	1				
24.	Чернівецький									
25.	Чернігівський				2	2				
26.	м.Київ				13	9	7	4		4
27.	м.Севастополь									
Всього		1	4	4	73	56	40	6		4

**1 – 3 місяця з видів спорту, які посіли спортсмени-інваліди  
на офіційних міжнародних змаганнях у 2003 році**

	Найменування змагань	Місяця			Всього
		1	2	3	
<b>Дефлімпійські ігри</b>					
1	Лижні гонки (вади слуху)		1 к		1
<b>Всього:</b>			1		1
<b>Чемпіонати світу</b>					
1	Дзюдо (вади зору)	1		2 + 4 к	7
2	Лижні гонки (ОРА, вади зору)	5	5	2	12
3	Футбол (ампутанти)		1 к		1
4	Футбол ДЦП	1 к			1
5	Стрільба з лука (ОРА)		1 + 1 к		2
<b>Всього:</b>		7	8	8	23
<b>Чемпіонати Європи</b>					
1	Шахи (вади слуху)	1 к			1
2	Настільний теніс (вади слуху)	2	3 к	1 + 2 к	8
3	Волейбол (вади слуху)	1 к			1
4	Вільна боротьба (вади слуху)			3+1к	4
5	Гр.римська боротьба (вади слуху)		2	2+1к	5
6	Легка атлетика (вади слуху)	7 + 4 к	7	5	23
7	Легка атлетика (ОРА, вади зору)	18 + 1 к	17 + 4 к	7	47
8	Шахи (вади зору)	1	1		2
9	Орієнтування (ОРА)	2			2
10	Пауерліфтинг (ОРА)	4	3	1	8
11	Фехтування (ОРА)		2	1	3
12	Танці на візках (ОРА)	1 к	1 к		2
13	Настільний теніс (ОРА)			1	1
<b>Всього:</b>		42	40	25	107
<b>Кубки світу</b>					
1	Фехтування (ОРА)	1	1	1	3
2	Фехтування (ОРА)		3	2	5
3	Фехтування (ОРА)			1	1
<b>Всього:</b>		1	4	4	9
<b>Кубки Європи</b>					
1	Танці на візках (ОРА)	3 к		2 к	5
<b>Всього:</b>		3		2	5
<b>Разом:</b>		53	53	39	145

## ПРИСВОЄНО ЗВАННЯ

### "Заслужений Майстер спорту України"

Гончар Світлана Яківна	шахи	1966	Одеська
Сидоренко Сергій Анатолійович	дзюдо	1967	Житомирська

### "Майстер спорту України міжнародного класу"

Береговий Валерій Миколайович	л/гонки	1968	Полтавська
Головка Марія Миколаївна	л/атлетика	1975	Донецька
Куприч Людмила Володимирівна	л/атлетика	1984	Львівська
Куриляк Степан Ярославович	л/гонки	1981	Тернопільська
Мазуро Сергій Андрійович	л/атлетика	1986	Луганська
Пишняк Іван Архипович	л/гонки	1964	Київська
Прип'яло Сергій Вікторович	л/атлетика	1982	м. Київ
Ткаченко Юлія Олександрівна	н/теніс	1982	м. Київ
Волкова Юлія Дмитрівна	плавання	1986	Донецька
Засядкович Ігор Федорович	дзюдо	1962	Львівська
Ливицький Микола Миколайович	дзюдо	1969	Вінницька
Смирнов Віктор Сергійович	плавання	1986	Донецька
Аврамова Софія Юріївна	плавання	1986	Полтавська
Дутий Ростислав Валерійович	футбол	1971	м. Київ
Єсипчук Дмитро Борисович	футбол	1969	м. Київ
Заєць Володимир Іванович	футбол	1969	Луганська
Калина Андрій Якович	плавання	1987	Донецька
Качан Олександр Іванович	футбол	1971	м. Київ
Колосова Ніна Василівна	пауерліфтинг	1976	Луганська
Мартиненко Микола Олександрович	футбол	1972	м. Київ
Медведюк Анатолій Адамович	футбол	1977	Волинська
Пономарьов Денис Валерійович	футбол ДЦП	1985	Дніпропетровська
Прохоренко Юрій Іванович	футбол	1962	м. Київ
Рагулін Олексій Олександрович	танці на візках	1975	м. Київ
Сицько Олександр Костянтинович	футбол	1980	м. Київ
Слуговина Іллона Михайлівна	танці на візках	1984	м. Київ
Токар Володимир Васильович	футбол	1975	Одеська
Фролова Тетяна Миколаївна	пауерліфтинг	1950	Запорізька
Цюдіков Валерій Йосипович	с/орієнтування	1939	Дніпропетровська
Шенкевич Сергій Іванович	фехтування	1972	Миколаївська
Штраус Дмитро Сергійович	футбол	1982	м. Полтава
Шуруля Юрій Миколайович	футбол	1973	м. Київ

### "Майстер спорту України"

Антонюк Олег Миколайович	волейбол	1984	Житомирська
Білявський Руслан Олександрович	боротьба віль.	1977	Одеська
Гнатюк Андрій В"ячеславович	н/теніс	1987	Чернігівська
Гришко Олена Василівна	волейбол	1985	АР Крим
Іванченко Віталій Володимирович	боротьба гр.	1977	Одеська
Касіцька Юлія Леонідівна	волейбол	1983	АР Крим
Кладзе Давид Меролієвич	боротьба віль.	1983	Одеська
Ковальчук Ірина Миколаївна	волейбол	1983	Житомирська
Корепанов Віталій Вікторович	боротьба	1984	Миколаївська

Куприч Людмила Володимирівна	л/атлетика	1984	Львівська
Литвиненко Антон Олександрович	н/теніс	1977	м. Київ
Лопата Владислав Костянтинович	плавання	1983	м. Київ
Мазуро Сергій Андрійович	легка атлетика	1986	Луганська
Малишевський Сергій Вікторович	боротьба	1981	м. Київ
Мусієнко Олексій Макарович	шахи	1956	м. Київ
Пишняк Іван Архипович	л/гонки	1964	Київська
Прокопенко Ярослав Петрович	л/атлетика	1982	м. Київ
Прохорчук Олександр Миколайович	волейбол	1983	Житомирська
Рибкін Олександр Сергійович	плавання	1979	АР Крим
Ткаченко Юлія Олександрівна	н/теніс	1982	м. Київ
Топчієва Юлія Миколаївна	волейбол	1979	Запорізька
Цимовський Єгор Євгенович	волейбол	1983	Житомирська
Демський Михайло Стефанович	л/атлетика	1984	Львівська
Кліпперт Сергій Вікторович	плавання	1989	Донецька
Бакаляр Вероніка Робертівна	плавання	1987	м. Севастополь
Беліков Андрій Анатолійович	пауерліфтинг	1986	Запорізька
Бузик Руслан Юрійович	н/теніс	1970	Миколаївська
Воробйов Юрій Євгенович	шахи	1952	м. Севастополь
Гармаш Юлія Валеріївна	плавання	1986	Харківська
Гедіан Світлана Валеріївна	пауерліфтинг	1980	м. Київ
Гірський Володимир Володимирович	пауерліфтинг	1963	Львівська
Гурнаков Андрій Олексійович	пауерліфтинг	1987	Херсонська
Джеджера Наталія Юріївна	пауерліфтинг	1982	Рівненська
Жидкова Світлана Михайлівна	стрільба з лука	1952	Львівська
Іванісов Віктор Миколайович	пауерліфтинг	1976	Запорізька
Калина Андрій Якович	плавання	1987	Донецька
Ковальчук Микола Миколайович	пауерліфтинг	1979	Кіровоградська
Колосова Ніна Василівна	пауерліфтинг	1976	Луганська
Кравченко Євген Вікторович	пауерліфтинг	1962	Кіровоградська
Купріянов Юрій Васильович	пауерліфтинг	1982	Вінницька
Кутяк Сергій Васильович	фехтування	1971	Львівська
Ломакіна Любов Сергіївна	волейбол сидячі	1955	Дніпропетровська
Макаренко Руслан Васильович	пауерліфтинг	1973	Полтавська
Мурашко Олександр Аркадійович	пауерліфтинг	1955	Рівненська
Рагулін Олексій Олександрович	танці на візках	1975	м. Київ
Сафонова Вікторія Миколаївна	н/теніс	1988	АР Крим
Слуговина Ілона Михайлівна	танці на візках	1984	м. Київ
Сундєєв Олексій Вікторович	фехтування	1975	Волинська
Табанець Олександр Георгійович	пауерліфтинг	1967	м. Київ
Торовик Іван Олександрович	плавання	1988	Полтавська
Федишин Микола Михайлович	л/атлетика	1984	Львівська
Фролов Сергій Михайлович	футбол	1962	м. Київ
Хорольський Олександр Юрійович	плавання	1983	Полтавська
Шафалюк Віктор Васильович	футбол	1975	м. Київ
Шетельова Оксана Миколаївна	л/атлетика	1979	Луганська
Юдіна Ілона Вікторівна	волейбол сидячі	1984	Дніпропетровська
Якібчук Тетяна Михайлівна	л/атлетика	1968	АР Крим
Широколава Тетяна Юріївна	пауерліфтинг	1979	Запорізька

### "Заслужений тренер України"

Ворона Наталія Борисівна	плавання	м. Київ
Іщенко Володимир Іванович	дзюдо	Житиморська
Каурайнен Олександр Іванович	лижні гоки	Київська
Кудряшов Ігор Анатолійович	дзюдо	Житиморська
Сторожок Володимир Петрович	лижні гоки	Чернігівська
Ткаченко Володимир Миколайович	баскетбол	Дніпропетровська



**ПІДСУМКИ**  
**роботи регіональних центрів "Інваспорт" зі спортивної майстерності**

№	Регіональні центри "Інваспорт"	Дефлімпійські ігри	Чемпіонати світу	Кубки світу	Чемпіонати Європи	Кубки Європи та Шахова Олімп.	Чемпіонати, кубки та першості України
1	Вінницький		540				601
2	Волинський		2520	240	40		1043
3	Дніпропетровський		2340		3050	260	6330
4	Донецький				2140	225	5561
5	Житомирський		900		1800		2708
6	Закарпатський				150		405
7	Запорізький				600		1903
8	Івано-Франківський				90	150	1143
9	Київський	540	1950		900		1420
10	Кіровоградський		690		360		1909
11	Кримський				1440		1848
12	Луганський		330		2490		2743
13	Львівський		3030	240	560		2780
14	Миколаївський			860	1060		2548
15	Одеський		330		3990		1948
16	Полтавський	390	330		1560		3289
17	Рівненський		840		250		1290
18	Сумський		990				809
19	Тернопільський	540			40		1227
20	Харківський		1530		2850		6611
21	Херсонський						1140
22	Хмельницький		1170				532
23	Черкаський				1200		1138
24	Чернівецький						566
25	Чернігівський				760		181
26	м. Київ		3360		5440	840	8036
27	м. Севастополь						2632

**ПІДСУМКИ**  
**роботи регіональних центрів "Інваспорт" зі спортивної майстерності**

№ п/п	Регіональні центри "Інваспорт"	Рекорди			Виконання		Всього очок	Місце	
		Світу	Європи	України	мс	мсмк		2002	2003
1.	Вінницький				10	60	1211	27	23
2.	Волинський			120	10	60	4033	12	12
3.	Дніпропетровський	800	480	1260	20	120	14660	I	II
4.	Донецький	800	480	780	20	240	10246	II	4
5.	Житомирський				40		5448	11	9
6.	Закарпатський						555	23	27
7.	Запорізький			120	40	60	2723	14	16
8.	Івано-Франківський						1383	19	22
9.	Київський				10	60	4880	8	10
10.	Кіровоградський	400	240	360	20		3979	9	13
11.	Кримський				50		3338	24	14
12.	Луганський	800	240	480	30	180	7293	6	5
13.	Львівський			240	60	120	7030	10	6
14.	Миколаївський				20	60	4548	5	11
15.	Одеський	400			30	60	6758	7	7
16.	Полтавський			360	30	180	6139	17	8
17.	Рівненський			60	20		2460	21	18
18.	Сумський						1799	15	20
19.	Тернопільський			60		60	1927	18	19
20.	Харківський		480	780	10		12261	4	III
21.	Херсонський				10		1150	20	24
22.	Хмельницький						1702	26	21
23.	Черкаський		240				2578	16	17
24.	Чернівецький						566	22	26
25.	Чернігівський				10		951	25	25
26.	м. Київ		240	180	120	660	18876	III	I
27.	м. Севастополь			780	20		3432	13	15

**ПІДСУМКИ**  
роботи регіональних центрів "Інваспорт" зі спортивної майстерності

**1 ГРУПА ЦЕНТРІВ**

№п/п	Регіональні центри	Очки	Місця	
			2003	2002
1.	Київський міський	18876	I	III
2.	Дніпропетровський	14660	II	I
3.	Харківський	12261	III	4
4.	Донецький	10246	4	II
5.	Луганський	7293	5	5
6.	Львівський	7030	6	8
7.	Одеський	6758	7	6
8.	Київський обласний	4880	8	7
9.	Кримський	3338	9	10
10.	Запорізький	2723	10	9

**2 ГРУПА ЦЕНТРІВ**

№п/п	Регіональні центри	Очки	Місця	
			2003	2002
1.	Полтавський	6139	I	4
2.	Житомирський	5448	II	II
3.	Миколаївський	4548	III	I
4.	Черкаський	2578	4	III
5.	Івано-Франківський	1383	5	5
6.	Вінницький	1211	6	8
7.	Херсонський	1150	7	6
8.	Чернігівський	951	8	7

**3 ГРУПА ЦЕНТРІВ**

№п/п	Регіональні центри	Очки	Місця	
			2003	2002
1.	Волинський	4033	I	II
2.	Кіровоградський	3979	II	I
3.	Севастопольський міськ.	3432	III	III
4.	Рівненський	2460	4	6
5.	Тернопільський	1927	5	5
6.	Сумський	1799	6	4
7.	Хмельницький	1702	7	9
9.	Чернівецький	566	8	7
8.	Закарпатський	555	9	8